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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

Παρουσία τού κ. Νομάρχη

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΙΣ ΔΑΦΝΕΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ

Σύσκεψη με θέμα τα σρο6λή 
ματα της περιοχής έγινε προχ 
θές το απόγευμα στις Δαψνές.

Στη σύσκεψη παραδρέθηκαν 
ο Νομάρχης κ Γεωργιάδης, οι 
Σύμβουλοι του Νίκος ΜΥτουρνα 
ξάκης και Αλίκη Κουτσάκη, οι 
Νομαρχιακοί Σύμβουλοι της ε 
παρχίας Μαλεβυξίου κ. κ Δημ 
Αλμπαντάκης και Γεωρ Γαλενι

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)—
Αναχώρησε σήμερα Τετάρτη 

για την Αλβανία ο υφυπουργός 
Εθνικής Οικονομίας κ. Α Γεωρ 
γιάδης, επικεφαλής ελληνικής 
αντιπροσωπείας. .

Ο κ Α Γεωργιάδης, ο οποί 
ος θα επιστρέφει το Σάββατο 
θα έχει συνομιλίες με την Αλ 
δανική κυβέρνηση για οικονομι 
κά και εμπορικά βήματα και α 
ναμένεται να υπογράψει συμφω 
νία οικονομικής συνεργασίας

ανος, και φυσικά οι κάτοικοι 
του χωρίου.

Σ αυτή την απ ευθείας επι 
κοινωνία των εκπροσώπων της 
πόλιτειας και των κατοίκων 
των Δαφνών, και ύστερα από 
πλατειά συζήτηση βρήκαν τον 
δρόμο για τη λύση τους προδ- 
λήματα σχετικά με την ίδρευ 
ση, την αγροτική και επαρχία 
κή οδοποιία, την διαμόρφωση 
της Κοινοτικής Πλατείας κλπ.

Ο κ Νομάρχης λίγο πριν την 
συγκέντρωση επισκέφθηκε το 
Κοινοτικό Γραφείο Δαφνών, το 
Δημοτικό Σχολείο, τον Πολιτι 
στικό Σύλλογο, και τον Συνε 
ταιριρμό με τις διάφορες εγκα 
ταστάσεις του.

ΧΑΕΣ 
ΜΟΧΟ 

ΚΑΙ ΣΤΑΑΙΔΑ
Ο κ Νομάρχης εξ άλλου χθες 

στις 10 το πρωί επισκέφθηκε 
την Κοινότητα Μοχου, και την 
Σταλίδα, και εξέτασε τα προδ 
λήματα τους.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ:

Μέ ενότητα καί πίστη ατίς αρχές τού
κινήματος ουνεχιζουμε τον αγώνα

ΣΥΝΗΛΘΕ ΧΘΕΣ Η Κ. ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ
ΑΘΗΝΑ Π (ΑΠΕ)—

Είναι αρραγές το ιμέτιαπο της 
Κ.Ό. με ενότητα -και πιστή- στις 
αρχές του -κινήματος θα συνοχί 
-άουμε όλοι τον αγώνα κυβέρνη 
ση. Κοινοβουλευτική Ομάδα, Κί 
νήμα. Ποτέ δεν είμαστε τόσο
δεμένοι, όσο κίμαστε τώρα. 

Την δήλωση αυτή έκανε ο

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ ; 
--------------------------- --

ί 9
"Ενα τηλεφώνημα

• «
«

Οχι, δεν Πήρα του Διογένη 
το φανάρι χθες να γυρεύω άνθρω 
no. Αναρωτήδηκα μόνο, πού' εί- 
var σι άνθρωποι. Και φαίνεται, 
πως η απορία μου σοκάρισε λιγά 
κι. Kam αποτέλεσμα του σοκ, το· 
τηλεφώνημα1 που δέχτηκα.

— Έ όχι και που δεν υπάρ­
χουν άνθρωποι. Τραβηγμένη δεν 
βρίσκετε λιγάκι την απορία σας;

— Κυρία μου. Δεν έγραψα ότι 
δεν υπάρχουν άνθρωποι. Πού1 εί­
ναι, αναρωτήθηκα, και αναρωτιέ 
μαι...

— Κι αυτό δεν πάει να πει ότι 
γύρω σας δεν υπάρχουν; Δεν το 
είπατε κατ' ευθείαν, το είπατε ό­
μως από σπόντα, που λένε. Και 
κάτι τέτοιο προσβάλλει, αυτούς 
τουλάχιστο που πιστεύουν, ότι 
ακόμη υπάρχει ανθρωπιά...

— Είδατε τι είπατε;
■ ·— Τι είπα;
— Προφανώς σας έφυγε, όμως 

στη φράση σας, φορέσατε ένα 
«ιαικιόιμη», που δικαιώνει την απο 
ρϊα μου. «Ότι ακόμη υπάρχει ον 
θρωπιά» είπατε. Που πάει να πει, 
ότι ναι μεν χάνεται, αλλά αν ψά 
ξουμε θα1 βρο ύμε «αικόμη» κάπο ια 
αποθέματα1. Δεν διαφωνώ. Καψ 
μόνο η -ευαισθησία1 σας να πάρε 
τε το τηλέφωνο, και να... δια- 
μαρτυρηθείτε σε «σότο βότσε» 
-αποτελεί απόδειξη εκείνου του 
«ακόμη».

— Ευχαριστώ για το- κομπλι- 
-μάν. Δεν ήταν όμως αυτή η πρό 
θέσή μου. Με παρεξηγήσατε.

— Λάθος. Δεν πιστεύω- ότι- πή­
ρατε το τηλέφωνο, μόνο1 και-μό­
νο για να δείξετε τη δική σας αν­
θρωπιά. Η ευαισθησία- σας πάνω 
σ' ένα γενικό αφο-ρισμό είναι η 
απόδειξη. Όμως, εδώ που τα λέ 
με, πιστεύετε ότι αντιδράσεις 
σαν τη- δική σας υπήρξαν ή θα 
υπάρξουν πολλές;

— Τί να σας πω; Δεν ξέρω. Ό­
μως αιοθρνθηκα την ανάγκη να 
σας πάρω κα ι να- σας υποδείξω 
πως κάνετε λάθος, ανεξάρτητα 
από το συγκεκριμένο- γεγονός 
του Λονδίνου1, που πραγματικά 
με συγκλόνισε, θέλω πάντως να 
πιστεύω, και δεν θέλω να διαιωευ 
σθώ, ότι δεν ήταν μοναδιιικό το 
δικό μου τηλεφώνημα «δ-ιαιμαρτυ 
ρίας» όπως λέτε.

— Κι αν...
— Μη μου πήτε.
— Κι αν...
— Σας παρακαλώ. Μη. Αφή­

στε με στην πλάνη μου. Στην 
ψευδαίσθησή μου. Πιστεύω 
στους ανθρώπους. Δεν θάθ-ελα 
να νιώσω ξαφνικά κοταπλακωμέ 
νη από συντρίμια.

— Μα και ενώ πιστεύω στους 
ανθρώπους. Και να σας πώ; Δεν 
σας έκαμα κομπλιμάν. Σανίδι σω 
τ-ηρίας του δικού μου- πιστεύω 
γύρευα, και το βρήκα στα δικό 
σας. τηλεφώνημα. Σας ώφεϊλω, 
λοιπόν, εγώ ευχαριστίες. Όμως...

— Όμως;

— Μήπως κι εμείς... Πώς να1 το 
πώ; Δεν υπήρξε άραγε κάποια 
στιγμή στη ζωή μας, που να το 
ξεστομήσαμε εκείνο το «πήδα» 
σε κάποιο άλλο;

—Μη το λέτε. Δε μοιάζει το- 
«προσγειώσου» με το- «πήδα». Κι 
αυτό ακριβώς, ήθελα να σας πω. 
Άλλο-να γαυριάς από κάτω σ’ έ­
να παιδί να1 πέσει να σκοτωθεί, 
κι άλλο- να συμβουλεύεις έναν άν 
θρωπο δικό σου νσ ξεπεζέψει α­
πό τα καπούλια- της χίμαιρας.

— Νάτο!
— Ποιό;
— Τί είναι η χίμαιρα, κυρία 

μου; Τί είναι «τα σύννεφα» στα 
οποία αναφερόμ-αστε συχνότερα; 
Δεν είναι τα βάθρα κάποιου «πι­
στεύω» κάποιων ανθρώπων;

— Μα, -είναι τόσο αβέβαια-. Το 
σο-εξωπραγματικά. Τί είναι καλλί 
τέρα; Να τσυ πεις να κατέβει ή 
να τον σφήσεις να- ακροβατεί;

—#Και του ζητάμε προσγείω­
ση!

— Και βέβαια. Ν-α κατέβει 
στην πραγματικότητα.

— Στην άσφαλτο1 της πλατιεί- 
ας του Λονδίνου, λόγου χάρη. 
«Πήδα». Η διαφορά είναι -στον 
ρηματικό τύπο. Η ουσία -είναι 
ίδια. Δίχως τιις χίμαιρες του, ο 
άνθρωπος δεν είναι ο ίδιος. Κάτι 
σκοτώνουμε σ' αυτόν, όταν του 
ζητάμε, επ-ιτσκτιικά- μάλιστα, να 
προσγειωθεί σε -κόπο-ισ άλλο επί­
πεδο.

— Ίσως. Αλλά ο βιολογικός 
θάνατος είναι- άλλο πράγμα:. Αυ 
τόν προκάλεσε η απανθρωπιά 
του πλήθους του Λονδίνου, που 
όμως, είναιι- ένα μοναδικό περι­
στατικό, που....

— Δεν θάπ-ρεπε να γίνει αφορ 
μή για γενίκευση. Αυτό θέΛετε 
να πήτε, φαντάζομαι.

— Ακιριβώς. Είναι μυωπικό να 
χάνουμε τους ανθρώπους απ' τα 
-μάτια μας, -επειδή κάποια ανθρυ; 
πσείδή όπως λέτε, μπήκαν σε 
μιά στιγμή μπροστά απ' τον φα- 
«ό.

—■ Δηλαδή, Το «προσγειώσου» 
-είναι ανθρώπινο;

— Τί λέμε τόσην ώρα; Άλλο 
το «πήδα» κι άλλο αυτό.

— Με συγχωρείτε, αλλά άλλο 
κατάλαβα στην αρχή του τη-λε- 
φωνήματός σας.

— Και- σας σπατάλησα και το 
χρόνο σας ε;

— Μην πσρεξηγείτε. Είναι υπό 
θέση οπτικής γωνίας. Για -μένα, 
το1 ίδιο- σημαίνουν και οι δυό 
προστακτικές. Δεν είναι αιχμή αυ 
τό που λέω, αλλά...

Δεν ξέρω αν άκουσε τα τελευ 
ταία μου λόγια1, πριν κλείσει το 
τηλέφωνο. Και το ακουστικό α­
πό μόνο- του, δεν μπορούσε να 
μου δώσει1 απάντηση στην απο­
ρία που ήμουν έτοιμος νσ διατυ 
πώσω:

Πού είναι οι άνθρωποι δίχως 
προστακτικές;

Σ. Σταυρακάκης.

προΛυπουργός κ. Α. Παπανδρέ 
ου προς τους δημοσιογράφους, 
αμέσως μετά το πέρας της σημε 
ρινής δίωρης και- πλέον συνεδρί 
ασης της Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ 
στην αίθουσα της Γερουσίας 
στηι Β.αύλή.

Παράλληλα ο κ. Παπανδρέου 
-επεσήμανε ότι η Ενότητα του 
ΠΑΣΟΚ είναι αρραγής, «σε1 αν 
τιδιαστολή με όσα συμβαίνουν1 
σε άλλους χώρους».

Ειδικότερα ο κ. Παπανδρέου 
δήλωσε ότι:

Πρέπει να πώ ότι ήταν από 
τις πιο σημαντικές συνεδριάσεις 
της Κ.Ο. δόθηκε η ευκαιρία στα 
μέλη της να1 εκφράσουν τις α 
πάψεις τους για την λβιτουργία 
της κυβέρνησης, του Δημόσιου 
τομέα γενικότερα και του κινή1 
ματος. Δεν- μίλησαν βέβαια ό 
λοι λόγω χρόνου. Αλλά δόθη­
κε και σε μένα η- ευκαιρία να 
απαντήσω λεπτομερούς.

Το χαρμόσυνοι μήνυμα eivan 
ότι η ενότητα μας eiVai αρραγής 
κάι στην κυβέρνηση1 και στην 
Κ.Ό. και στο Κίνημα σε αντι­
διαστολή με όσα συμβαίνουν σε 
άλλους χώρους. ΑποφασίΙστηκε 
η Κ.Ο. να συνέρχεται κάθε έξη 
εβδομάδες και είλήφθησαν απο 
φάσεις για -τη ν . ενεργοποίηση! 
το>ν βουλευτών ακόμη και, για 
την απόφαση- των μελών της 
κυβέρνησης.

δεμέινο με το κίνημα και με τη ν 
πορεία μας. Και γι’ αυτό θεωρώ 
πάρα- πολύ σημαιντ-ικό ότι όλοι 
μας διάπνεόμαστε από ένα αί­
σθημα ευεξίας, -θα έλεγα βασι 
κά, γιαπί -βρισκόμαστε στη σω 
στη γραμμή- Αγωνιζόμαστε προ 
γματικά να φτιάξουμε τη1 νέα 
Ελλάδα. Κι αυτό Το βρίσκει κα 
νείς και το -καταλαβαίνει κυρί 
ως όταν πηγαίνει στην ύπαιθρο, 
στην Ελληνική επαρχία, όπου μ 
πάρχ·ει πραγματικά πλήρης κα 
τα νόηση και των προβλημάτων 
που αντιμετωπίζουμε εξ αντικει, 
μενού, αλλά και των προσπαθεί 
ών που κάνουμε.

Θα ήθελα- πριν προχωρήσο'υ 
με, να κρατήσουμε ενός λεπτού 
σιγή, για το θάνατο- ενός αγα 
πητού συναδέλφου του Κοιστα 
Τσιριμώκου».

Μετά την τήρηση- ενός λεύ 
πτού σιγής, ο πρωθυπουργός συ 
νέ'χισε: *

1 !

1

.-ώΐ' ..

ΠΑΣΟΚ

-Κατά τη σημερινή σύνοδο 
της Κ.Ό. του ΠΑΣΟΚ μίλησε ο 
πρωθυπουργός και πρόεδρος του 
κινήματος Ανδρέας Γ. Παπαν 
δρέου που -μεταξύ άλλων είπε:

«Αγαπητοί συνάδείλφόι,
Θέλω να- σας ευχαριστήσω 

θερμά για την υποδοχή που -μου 
-επιφυλάξατε. Πρέπει να πώ ότι
είναιι leva μεγάλα μάθημα για
τη ν Νέα Δημοκρατία,

Η ενότητα της Κοινοιβουλευτι 
Κής Ομάδας του κινήμαιτός μας 
είναι πια ένα χαραχτήιριστικό

©ΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τη ΦΛΩΡΕΛΛΑ Λ. ΕΥΦΡΑΙ 
ΜΟΓΛΟΥ που έλαβε το πτυχίο 
της Ψυχολογίας από το Πάνε 
πιστή,μια του MONTPELLIER 
της Γαλλίας θερμά συγχαίρομε 
και της ευχόμαστε περαιτέρω 
επιστηιμονική πρόοδο.

Α.Μ—Μ,Μ

«Θα ήθελα να καλωσορίσου 
-τον κ. Καραγεωργίου, ο οποίος 
είναιι τώρα μέλος της Κ.Ό

ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ
Πρώτα απ’ όλα, μια ενημέρω­

ση για, τα «ξωΤειρικά- μάς θέμμ 
-τα. Πράγματι το Κυπριακό, έ 
χει μπει σε νέα φάση. I# νέα 
φάση ξεκινάει από την ανακή 
ρυξη τσυ ψευδοκράτους του Ντε 
Κτάς ιλίγες έβδσμάδες πριν. Κά 
Τι το- οποίό απειλούσαν επί μα 
Κρό χρόνο ότι θα κάνουν και 
το έκαναν. Η κινη-τοποίηση και 
των Κυπρίων και της δικιώς 
μας κυβέρνησης, αλλά και όλων 
όσων είναι στην πολίτική ζωή, 
κ» πνευματικοί άνθρωποι, σ δη­
μοσιογραφικός κόσμος, όλόι, έ 
παιξαν ένα ρόλο -στο ναι δήμιου 
ργηιθεί ένα κλί-ua που πραγμα 
τικά κντυπτοστακά, σε μικρό χρό! 
νικό διάστημα, όλες οι χώρες 
του κόσμου με εξίαίΙρεση1 την 
Τουρκία και θάλεγα με εφεκτικό 
-τηιτα 4—·5 —^μερικοί όπως τα 
Πακιστάν1— δεν αναγνώρισαν, 
-αλλά δεν είχαν και επιθετική 
στάση. Θα έλεγα ότι η καταγνε 
λία υπήρξε παγκόσμια, και η α 
πόφαση για τη μη- αναγνώριση! 
του -κράτους αιυτσύ επίσης πα 
γκόσμια

Ακόμη, θέλω να- αναφέρω έ 
να ενδιαφέρον και ευχάριστο 
γεγονός. Όττ, ίσως για πρώτη- 
φορά, η ομογένεια των ΗΠΑ 
σε ένα ενιαίο μέτωπο δίνει την 
-μάχη της για τα- εθνικά μας θέ 
ματα. Και -η μάχη αυτή παίζει 
σημαντικό -ρόλο την περίόδσ αυ 
τή που έχει αρχίσει- η- προεκλο 
γικήι περίοδος στις ΗΠΑ

Αναφερόμενος στην θέσηι ’της 
Ελλάδος ο πρωθυπουργός τόνι 
σε, ότι «η- Ελληνικήι κυβέρνηση 
έχει κάνει, σαφές προς πάσα -κα 
τεύθυνση ότι δεν πρόκειται να

ανεχθεί καμιά νέα στρατιωτική 
-επιχρίρη'ση το>ν Τούρκων στην 
Κύπρο -και ότι κάθε όριο έχυι e 
ξα-ντληθέί. Και αν υπάρξει και 
νέΐα στρατιωτική επέλαση στην 
Κύπρο- διεν θα αρκεσΟούμι: να 
πάμε στα Ηνωμένα Έθνη χα-ι 
πάλι. /

ΟΙ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΕΣ 
ΣΧΕΣΕΙΣ

Και τώρ-a δυό λόγια για τα Ελ 
ληνατουρ-κιικιά. Μας προσφέρει 
-κλ-σδιο ελαίας ο κ. Οζάλ. Αλλά μέ 
σα στην εξαγγελία αυτή, παρεισ­
φρέει η λέξη «EQUITE» (ευθυδι 
-κία). Αυτό θ-α πει τί; θα- πει ότι 
δεν ενδιαφισουν οι διατάξεις του 
διεθνούς δικαίου και δεν πρέπει 
να θεωρούνται ισχυρές και μόνι­
μες ο'ι συνθήκες και- συμβάσεις 
-που κατοχυρώνουν το νομικό κα

’Επιστολές

01 ΕΚΤΕΛΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ
ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ
’Ανάγκη νά καταγράφουν όλες

θεστώς του Αιγαίου- ως έχει σή- 
-μερα.

EQUITE, EQUITE, ευθυδικία, 
'είι αι περίεργη λέξη στον ανγλο- 
σαξωνικό νόμο. Σημαίνει ότι ο 
διεθνής δικαστής δεν δεσμεύεται! 
ούτε από την διεθνή νομοθεσία - 
ούτε από τις προηγούμενες συν ι 
θήκες και συμβάσεις, αλλά προ ί 
σποθεί να δώσει δίκαιη λύση, ό- 1 
πως είναι το JUS PRAETORIUM I 
της παλιάς εποχής. Γί αυτό και η 
απάντησή μας είναι:

Ναι, κλάδος ελαίας, αλλά σε-

Από την κ. Αννα Κασιμά, 
τη, πρόεδρο του πολιτιστι 
κού Συλλόγου Σάρχου πή 
ραμε την παρακάτω επι­
στολή:
Κύριε Διευθυντά
Διάβασα το σχόλιο της ε 

Φημερίδας σας για την έκθεση 
της Κεντρικής Επιτροπής Δια 
πιστώσεως ωμοτήτων εν Κρήτη, 
που ο Δήμος Ηρακλείου ε|ϊέδω 
σε και έχοντας διαβάσει προη 
γούμενα και το ίδιο το βιβλίο 
με τον πρόλογο του Δημάρχου 
-μας κ Καρέλλη σας γράφω 
τις απόψεις μου σαν Κρη-τικιά, 
σαν Ηρακλειώτισσα, και σαν 
αυτότοτης μάρτυρας των τραγί 
κών γεγονότων της εποχής εκεί 
νης στο Σάρχο.

Αναφέρεται στον πρόλογο ό 
τι τα μέλη της επιτροπής δεν 
μπόρεσαν να πάνε παντού και 
κάλεσαν προκρίτους των χωρι 
ών στο Ηράκλειο για να πά

βασμος τσυ νομικού καθεστώτος ρουν πληροφορίες Δεν τουςείδαν
tcu Αιγαίου το οποίο δεν είναι 
διαπρΰγματΓέύσϋμο. Και το λέω 
ξανά και ξεκάθαρα: Δεν είναι-δια 
προγμια-τεύαι-μο!!

Στη συνέχεια ο Πρωθυπουργός 
αναφέρθήκε στην σύνοδο των 
υπουργών Άμυνας του ΝΑΤΟ 
στις Βρυξέλλες και τόνισε ότι -κα1 
τά την σύνοδο εκείνη έθεσε το 
θέμ-α του επιχειρησιαικού ελέγχου 
τιου Αιγαίου που -αποτελεί συνάρ 
τ-ηση της ίδρυσης του Στρατη 
γείου της Λάρισας.

«Στη σύνδοο του ΝΑΤΟ τάνι 
σα -κατηγορηματικά», είπε ο Πρω 
θυπο-υργός «ότι για μας, ο χώρος 
της επιχειιρησιακής ευθύνης της 
αεροπορίας μας, επε-κτείνεται μέ 
χρι τα ανατολικά μας σύνορα. Με 
τη λέξη -αυτή — εννοώ — κα-λύ 
πτει -και τα εδάφη μας προς ανα 
τολάς. Όλα ανεξαιρέτως τα νη­
σιά του Αιγαίου. Και τους είπα α 
-κομά ότι είναι αστείο να ζητείται 
από μια χώρα- να παίραδώσει την 
άμυνα δικού της χώρου, δικού 
της εδάφους σε κάποιο άλλη δυ 
ναμη. Δεν γίνεται. Αν αυτό μας 
ζητάτε, δεν γίνεται. Γίνονται- δι

Συνέχεια στην 4η σελίδα

σίγουρα όλους και από τον πρό­
λογο του βιβλίου δεν προκύπτει 
ότι οι αναφορές και οι πληρο 
φορίες δεν είναι πλήρεις αλλά 
όσες μπόρεσαν να συλλέξουν. 
Λείπουν ασφαλώς πολλά, αν 
-κρι-νω από την παντελή έλειψη 
της λέξης ΣΑΡΧΟΣ από τον πί 
νακα περιεχομένων και από την 
εξιστάρηση των γεγονότων. Πι 
στεΰω ότι πρέπει να τονιστεί 
ότι αυτά που γράφτηκαν δεν εί

ΘΑ ΩΦΕΛΗΣΕΙ ΤΟΝ ΤΟΠΟ

ΣΑΡΧΟ
ΕΚΘΕΣΗ

οί Ουσίες
ναι ΟΛΑ κι ακόμα ότι πρέπει 
να παρακινηθούν όσοι είδαν και 
όσοι ξέρουν να μιλήσουν και 
κάπου να αναφερθουν για να 
μην χαθούν αυτά τα στοιχεία.

Παραμερίζω το παράπονο 
το δικό μου και των συγχωρια 
νών μΙου Σαρχιανών για το ό 
τι ούτε καν αναφέρεται που 
θενά η θυσία των 35 ανδρών, 
τον Αύγουστο του 1944, και 
προτείνω να ζητηθούν από ό 
λους εμάς τους αυτόπτες και 
αξιόπιστους μάρτυρες στοιχεί 
α, πληροφορίες κ-λπ τώρα που 
ακόμα ζουμε κι έχομε ζωντα 
νές αυτές τις μνήμες πουσημά 
δεψαν την ζωή μας, να ελεγχ 
βουν και να καταγράψουν Να 
μη ξεχνούμε για να μη χαθούμε.

Εκτός από τους σαρχιανους 
κι άλλοι θάχουν λησμονηθή

Περιμένουμε κάποιον για να 
κάμει αρχή από τον άτυχο Σάρ 
χο που ακόμη πληρώνει αυτή 
την απότομη διακοπή της συνέ 
χειας των γενεών από το Σαρ 
χο που οστοκεφαλισμένος από 
τους 35 άνδρες του (που είναι
και παραπάνω 
και στη Αγυιά

γιατί χάθηκαν

χειρήσεις) ακόμη
και στις επι 

παλεύει να
6ρη το δρόμο της παλιάς του 
ζωής κι αν τον 6ρη.

Σας ευχαριστώ
ΑΝΝΑ ΚΑΣΙΜΑΤΗ 
Πρόεδρος Εκπολιτιστικού 
Συλλόγου Σαρχου

Λόγοι καί όνΐΙΛογοι

ΤΟ ΑΛΛΟ ΝΕΦΟΣ
ΠΕΡΙ ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ ο λό 

γος. Στην Ελλάδα, άλλιοι Καπνί 
ζουν κι άλλοι κάνουν ότι τους 
καπνίσ®!1. Αυτο-ί περίπου είμα­
στε . Ο αφορισμός όμως αυτός 
αφορούσε -μέχρι χθες ακόμη- μό 
νο τους μεγάλους. Ύστερα έ- 
πιασε και· τις γυναίκες, που για 
να -εξισωθούν με τους άντρες, 
τους πήρανε το τσιγάρο από το

--------JCWikwdvί·

Η ΙΔΡΥΣΗ Α.Τ.Η. ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΦΟΔΕΛΕ
Τού κ. I. Βογιατζάκη πολ. μηχανικού

Κύριε Διβυθυντά,
Λαμβάνων αφορμήν από είβησε 
ογραφίαν σχετικήν με το παρα 
κάτω θέμα, ας -μου επιτροπή ως 
Έλλή-ν (εν απομαχία) Τεχνικός 
αλλά και ως Κρητικός νά έκθέ 
σω τα εξής από των στηλών 
Της Εφημερίδας σας:

Ότι θεωρ ώεπίβεβλήμένην υ 
ποχρέωσιν μου από της ταπει­
νής μου σκοπιάς να καταδικά 
σω απερίφραστος και Γ,ντονώ 
τατα την επισυμιβάσαν καταστ-ρο 
φήν ενός οικιακού και ενός ανε 
μογράφου που είχαν εγκαταστα 
-θή -υπό της ΔΕΗ βις την περιο 
χήν «Πέρα Γαληνών» της δασι 
κής περιοχής Φόδβλε. Κατ 8ΐς

την οποίαν παράλιακήν νομίζω, 
τοποθεσίαν φαίνεται ότι η ΔΕΗ 
έχέι σκοπόν να εγκαταστήση 
μια Μονάδα 60 Μεγαβάττ που 
ιθα μεταφερίθή εις Κρήτην εκ 
του Ατμοηλεκτρικού Σταθμού 
Κέρατσινίου Αττικής

Νομίζω, κ. Διευθυντά, ότι ε 
κείνοι ο’ι οποίοι δ-ιέπραξαν την 
βάνδαλον αυτή πράξιν δεν θα εί 
χαν -υπ' όψιν τους ότι: Η εγκα 
τάστασις οργάνων- μετρήσεως α 
νέμων, βροχής κλπ έχει ως απο 
κλειστικόν σκοπόν την- συλλο 
γήν όλων των απαραιτήτων ε 
κείνων στοιχείων επί τωιν διαφό 
-ρων, -κατά καιρούς, ατμοσφαιρι1

Συνέχεια στην 4η σελ.

ζουντ σαν φουγάρα που καίει 
κάρβου-ν-ο. Και τελευταία1 το θε 
-ριιακλίκι έπιασε και τους νέους 
Οηλυκισύς και αρσενικούς όχι 
μόνο τους αγοραίους, αλλά και 
'τους μαθητές όλων των βαθμί 
δων εκπαίδευσης Από το Νήπια 
γωγβίο μέχρι τα ΑΕΙ και βάλε.

ΤΟ ΘΕΜΑ δεν είναι καθό- 
λου -μικρό και αμελητέο γιατί έ 
χμ. πάρει μεγάλες διαστάσεις, 
απασχολεί δε τόσο Τους γονείς 
και κηδεμόνες όσο και τους κα 
θηγητές επειδή τα Σχολικά μας 
Κτίρια —όπου υπάρχουν— δεν 
είναι προετοιμασμένα δεν έχουν
την κατάλληλη υποδομή να 
χθούνε μαθητές που μαζί με 
τετράδια και τα βιβλία τοιυς, 
έχουν και Λις τσάντες και

δε 
τα 
θα 
τα

σέρτικα ή τα γλυκόπιοτα τσιγά 
■ρα που «το πρωί καταλαβαίνεις 
τη διαφορά». Και που φυσικά 
θα θέλουν και τους ανάλογους 
χώρους —'να καπνιστήρια— για

ΣΥΜΦΠΝ Α με τα πορίσματα 
μιάς πρόσφατης έρευνας το 
3 Ιο) ο -των μαθιι-των καπνίζουν 
στην Ελλάδα και περισότερσ 
Τα -κορίτσια από τ' αγόρια. Στην 
πρωτεύουσα ιδιαίτερα ο αριθμός 
των μαθητών που καπνίζουν 
φτάνει το 68ο)ρ για τα κορί­
τσια -και το 32ο)ο μόνο για τ' 
αγόρια! Έφαγε δηλαδή το άδύ 
νατό φύλο -το «ισχυρό», καθώς 
μερικά έντομα τρώνε τον αρσε 
νικά μόλις πάρει τέλος η ερω 
τι'κή τους περίπτυξη. Αλλοίμο 
νο αν γινόταν και στους ανθρώ 
πους αυτό. Με τη σεξουαλική 
λύσσα που έχει πιάσε-ι τα θηλιυ 
κά τώρα κανένας αρσενικός δεν 
θα γλύτωνε....

ΤΟ ΝΤΟΥΜΑΝΙ «υϊτό του 
καπνού που ανΌθρώσκ&ι από κά 
θε Σχολείο μικρό ή μεγάλο, »ί 
ναι ανησυχητικό και ταξικό κα 
θώς το νέφος που σκέπάζει' την 
Αθήνα. Φτάνει συχνά τα επίπι: 
δα συναιγέρμάύ, αλλά οι καθη­
γητές δεν μπορούν® να εφαρμό 
σουν μέτρα όπως το ΥΧΟΠ 
που βάζει «δακτύλιο» στα ταξί 
και- τα Ι.Χ. γιατί τώρα οι παιδα 
γωγ;κοί καιιρσί αλλάξαν» και 
μάλλον αυτοί τον υφίστανται α 
πό τους μαθητές τους. «Καιρός 
λαγός καιιρός λαγουδίνα»...

ίΧΕΤΙΚΟ μσ το σοβαρό και

1
- Επανειλημμένως κατά τοπαρελ 

θόν εις τα άρθρα μου έχω α­
ναφέρει ότι α-ι ψμχαί μετά θάνα 
τον λαμβάνουν ανάλογον θέσιν 
-εις τον Πνευματικόν Κόσμον, συμ 
φώνως της -εν τη γη καλής ή κα 
κής διαβιώσεώς των και ότι επι 
βάλλονται -κυρώσεις και τιμωρΐαι 
-εις τας αμαρτωλάς ψυχάς δια τας 
εν τη γη διαπραχθεϊσσς αμσρτί 
ας υπό της οντότητός των. Δεν 
υπεισήλθον όμως ποτέ εις περισ- 
σοτέρας λεπτομερ-είος διά το εί­
δος και τον τόπον της τιμωρίας 
των. Δι ό και -κρίνω σκόπι-μον ό­
πως αναδημοσιεύσω εις το σημε 
ρινόν άρθρο-ν σχετικά δημοσιεύ 
ματα από το εν Αθήναιις εκδιδό 
μενσν πνευματιστι-κόν περιοδι­
κόν «Το θειον Φως» υπό του 
Πνευματιστικού Ομίλου Αθηνών 
(Νάξου 116) και από τας σελίδας 
15, 16 και 17 του υπ' αριθ. 144 
τεύχους Ιουλίου 1983 και αφού 
προηγουμένως ελαβον την 
προς τούτο άδειαν υπό του Διοι

κητικού Συμβουλίου.
ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ 

ΕΚΤΟΣ ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΕΙ­
ΡΑΣ ΚΡΑΥΓΗ ΕΞ ΟΥΡΑΝΟΥ (26- 
2-1969).

ΣΗΜΕΙΩΣ-ΙΣ: Λόγω της σλως 
ιδιαιτέρας σημασίας και σοβα-ρό- 
τητος την οποίαν έχει το θέμα 
της μετά θάνατον τιμωρίας των 
αμαρτωλών ψυχών, παραθέτο- 
μεν κατωτέρω περιγραφήν του 
Διαμέσου ξένου Κύκλου Πα-ρηγο 
ρίας, λίαν χαρακτηριστικήν, εν 
προκειμένω, έχο υσαν ως έπετα ι:..

ΔΙΑΜΕΣΟΝ. Εδώ ήλθε μία ονό 
μάτι Δέσποινα. Αυτή μπορεί να 
μη είναι κανενός από τους παρ-ευ 
ρισκομένους εδώ, διότι- δεν ζητεί 
-κανένα, αλλά φωνάζει: «Βοήθεια» 
ΓΓ αυτό πιθανόν να μη ανήκη σε 
κανέναν. -Μου έφερε και εμένα ε- 
ξαψιν. Να την λάβομε υπ' όψιν 
μας στη προσευχή μας, όταν τε 
λειώσουμε. Νσ την ερωτήσω- τώ 
ρα. νσ μου ειπή τί θέλει... Και 
-μου λέει ότι άτονε πολύ κα-κ-ιά. 
Τώρα, λέει, το καταλαβαίνω, ότι

I
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ ?

«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ» ] ΐ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύλλογός μας με την ευκαιρία των εορτών ; [ 
των Χριστουγέννων και του καινούριου χρόνου ’ [ 
προσκαλεί τα μέλη του σε μουσικοχορευτική βρα - [ 
διά, συνεστίαση και κοπή της Βασιλόπιττας, στη ' 
μεγάλη αίθουσα του Ξενοδοχείου «ΑΤΛΑΝΤΙΣ», ; ‘ 
το βράδυ του Σαββάτου, 14 Ιανουάριου 1984 < 
και ώρα 9 μ.μ. !

Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο 750 δραχμές.Το Διοικητικό Συμβούλιο <

I
 ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΐ;

ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ Ι»

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ-
ΦΥΤΑ, ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.

ΕΥΓΕΗΕΙΙ
— Ο κ Αλέκος Μνκωνιάτης 

κατέθεσε δρχ τρεις χιλ. (3000) 
στη μνήμη Κων)νου Μιπενέτου 
υπέρ του Ιερού Ναού Παναγί 
ας Μασταμ,ττά

— Ο κ. Κων)νος Μαρούδας 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
1000 εις μνήμην Εμμαν Ζαχαρι 
άδη υπέρ της Χριστιανικής Ε 
ν,«σης Κυρίων ο Αγιος Ματθαί 
ος

—Η οικογ. Ηλία Κασωτάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην Παρασκευά 
Παπαδόπουλου υπέρ του Φιλάν 
θρ Συλλόγου Αγιος Ιωάννης ο 
Ελεημων.

— Ο κ Αντώνιος Βαρδάκης 
περιφ. Δ)ντής Εθνικής κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ 2000 
εις μνη-μην Γιάννη Κ Παπαδά 
κη υπέρ αποπεράτωσεως του I. 
Ν Αγ Ελευθερίου Θερίσσου

— Ο κ Μιχ. Γιάνναρης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ

▲ΩΡΕΕΧ
4000 εις μνήμην του αγαπημέ 
νον του φίλου Γιάννη Κ Π απα 
δάκη υπέρ της ΙΜ Αγίας Ειρή 
νης Κρουσώνα
—ιΗ κ Παπαδιό Δετοράκη κα 

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
500 εις μνήμην Ιωαν Δετορά 
κη υπέρ του Κέντρου Βρεφών 
Η ΜΗΤΕΡΑ

— Η κ. Καδιανή Σερλιδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου για τη συ-μπλή 
ρωση 9 μηνών από του θανάτου 
του υπέρ των συσσιτίων Αγιας 
Τριάδος

—‘Εις μνήμην του Κωνσταντί 
νου Σ-ταράκη κατέθεσαν στα γρα 
φεία ,μας τα παρακάτω ποσά υ 
πέρ των συσσιτίων Αγίας Τρι 
άδος οι παρακάτω. Ο κ I Πε 
διαδίτάκης 1000 Ο κ. Κων)νος 
Καλλέργης 1000. Ο κ Γ Ασβέ 
στάς 500 και ο κ Γεωργ Κορνι 
λάκης 500

’Επιστημονικά Περίεργα

2. ΚΡΑΥΓΗ ΕΞ ΟΥΡΑΝΟΥ
'Υπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

(Άναδημοσίευσις έκ τοϋ περιοδικού θΤό Θειον Φώς»)
-ημοσν κακιά. Τότε, λέει όταν ή­
μουν στη Γη νόμιζα πως όλα τα 
δίκηα ήσαν δικά μου! Κα: όλοι 
μου έφταιγαν! Ήμουν πολύ εγω 
ίστρια. Τώρα όμως βλέπει, λέει 
πού ήλθε στον άλλο κόσμο, τώ 
ρα βλέπει πώς δεν ήσαν τα δίκηα 
με το μέρος της...

Ήταν φύσις κακή, τυραννική 
μάλιστα, γιατί, λεέι, εκο-ύρασε 
πολλούς, πάρα πολλούς. Και συγ 
κεκριμένα εκούρασε ένα πρόσω 
πο, το οποίο πάρα1 πολύ το εβα 
σσνισε και το εκούρασε, αυτό 
την κυνηγάει και δεν μπορεί τώ 
ρα να βρή ησυχία, εκεί που βρί 
σκεται, δηλαδή στον ουρανό, διό

τι έγινε αιτία να δπμιουργήση με 
γάλη -δυστυχία στο πρόσωπο αυ 
τό.

Λοιπόν, αυτή η κακή της πρά 
ξις, την κάνει νο βασανίζεται πο 
λύ, γ;α να φωνάζη: Βοήθεια-αα! 
Βοή-θειααα. Έξαλλη φωνάζει βο 
ήθειαοα!

Καταλαβαίνω δε, ότι για την 
ώρα, δεν είναι διόλου ώριμη ού 
τε για να προσευχηθή στον ΚΥ­
ΡΙΟΝ, για να την συγχωρήσει 
διότι «εν τω Άδη ουκ έστι μετά 
νοια», αλλά και να συγχωρηθή. 
Την βασανίζουν ακόμη αι τύψεις 
της συνειδήσεώς της και γι’ αυτό 
φωνάζει βοήθεια, βοήθειααα! Αλ

λά δεν Φαίνεται να διέπεται ακό­
μη, παρ' όλα αυτά, από αγαθά 
συναισθήματα- ώστε να μπόρεση 
να- παρακαλέση η ίδια να συγχω 
ρηθή.

Να την ειπούμε εις την προ 
σευχή μας, να «νακουφισθή λί 
γο, είναι μεγάλη στην ηλικία, 
με τα- -μαλλιά τσιτωτά, τράβη- 
γμένα προς 'τα πίσω και μ® κώ 
τσο.

Εις επίρρωσιν της ανωτέρω 
περιγραφής και προς διασταύ- 
ρωσιν των κατ’ αυτήν ανακρκρο 
μένων, αναιδή μοσιεύομεν και 
τας κατωτέρω δύο επικοινωνίας 
της ΑΔΕΛΦΗΣ Ι1Ι·Ί ΓΟΥ-

ΛΑΣ (Κ. I. Κοροντζή), μέσω 
του διαμέσου Γέωργίου Πιλάνη 
ζ.ηφθείσας, «ι οποίοι επικυρώ­
νουν πάντα τα ανωττέρω, κατά 
τρόπον μάλ-ισ'τα πλέον παραστα 
τικόν κ-αι -λεπτομερή. Αύται έ 
χουν ως οξής:

1. Επισκέψεις εις τον Σκοτει 
νόν Αστέρα (4 Μαρτίου ’72) 

ΑΔΕΛΦΗ ΠΕΤΡΟΥΛΑ (Κ. I. 
Κοροντζή). Ευλογώ. Ως καθα 
ρά ψυχή.

Μου εδόθη το δικαίωμα να 
σας μεταδίδω τας -Ευλογίας του 
Ουρανού. Έρχομαι από πολύ 
μακρυά, από ένα σκοτεινό -και ά 
γνωοτο κόσμο. Διότι, αγαπητοί

το σχετικό Μεφέσι. Συνέχεια στην 4η σελ

Αρμόνια 
CASIO 
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 0 Ε.
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I
N ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ ;!

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Μεταφερόμαστε όπισθεν ΚΡΙΤΖΑ έναντι Πυρο- ;! 
σβεστείου, Εθνικής Αντιστάσεως 58.

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια, το Σάββατο <;14-1-1984 και ώρα 7 μ.μ. J»

μου, μη νσμίζιετε, ότι1 εις το Συ 
μπαν, όλα είναι σκοτιεινά. Υπά 
ρχ®ι και ένας αστέρας που δεν 
φωτίζεται, από την μίαν του 
πλευράν. Παραμένει πάντα- σκο 
τειινός. Ή -ατμόσφαιρα ε-κεϊ, tsi 
ναι μηδέν (0). Τούτο δεν έχει 
σημασίαν δια τας ψυχάς. Έχει 
όμως, -μεγάλην σημασίαν, διά­
νο; μη είπω ΤΕΡΑΕΤΓΑΝ δια 
τας απομεμονωμένας και τιμώ 
ρημένας ψυχάς. Είναι η κλί-μαξ 
του τ»).®ύταίου βάθους.

Καταλαβαίνετε, τώρα, γιατί- 
επήγα. να δώσω ολίγον Πνεύμα 
τικόν Φώς, εις τους μη- έχον­
τας, ούτε θρυαλίδα φωτός, εις 
το ΒΑΘΥ εκείνο ΣΚΟΤΟΣ, το 
οποίον και εμέ, ως Πνεύμα με 
-θάρρος, με- κατέπληξε!

-Είναι δυνατόν, είπα Βις Τον ε 
-αυτόν μου να φθάσουν ποτέ αι 
ανθρώπιναι ψυχα-ί, μέχρι του 
σημείου αυτού;

Ποεράΐ φωναί, παρακλήσεις, 
αναθέματα, δεήσεις, ύβρεις, ότι

θέλεις ακούς, χωρίς να γνωρί­
ζεις mittev προέρχονται...

Και όμως, εν μέσω αυτού 
του ζοφερού σκότους, μ® την 
βοήθειαν ενός Αγγέλου, έδιδα 
μηνύματα, δηλαδή έσπερνα τον 
σπόρον της μετάνοιας, δια να 
συνέλθουν, να υπα-στούν με υπο 
μονήν και- -καρτερικότητα τας 
συνέπειας των σφαλμάΤων των, 
-ί-να κάποτε εύρουν και αιυΤαί θέ 
σιν, -υπό τον Ήλιον.

Ποιος γνωρίζει, πότέ θα συ 
νετΐστούν, διά να εύρουν το Νή 
μα της εξόδου των!

Η εργασία μ!ου δίεν ή!το χαμέ 
νη, διότι αρκετοί εξ αύτών, μου 
έδιδαν ευλογίας, με απε-κάλουν 
«Θειον ράντισμα».

Δεν θα εξακόλίουθήσω- πέρισ 
σότερον! Συντετριμένηι η ψυχή 
μου από τα όσα διαισθανόμουν 
-εις τον βαθΰν εκείνον πυθμένα 
του Ωκεανού, ανεχώρησα, εκΤε 
λφνΐας έ\·α τερόν χρέος.

(Συνεχίζεται)
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ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου «ΦΙ­

ΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» ευχαριστεί 
τους παρακάτω δωρητές για τις 
αντίστοιχες δωρεές τους:

1. θωμά και Ντίνα Κολυβάκη 
δρχ. 4,000 στη μνήμη Ζαχαρία 
Βουρεξάκη.

2. Αννα Λεμπιδάκη δρχ. 4.000 
στη μνήμη Ζαχαρία Βουρεξάκη.

3. Γεώργιο Σκουλά δρχ. 4.000 
στη μνήμη Ζαχαρία Βουρεξάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τα Κέντρο Ειδικών Παιδιών 

«Ο ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ» ευχαρι­
στεί την Διεύθυνσή κσ ι το πρόσω 
πικο τής Εθνικής Τρόπΐζηζ τής 
Ελλάδος των Κατόστημάτων 
25ης Αυγούστου και Λ. Καλοκάι 
ρινού 204 για Τη δωρεά τους εκ 
δρχ. 7750 και 2300 αντίστοιχα, 
στη μνήμη kai αντί στεφάνου 
του τέως συναδέλφου τόυζ Γϊάν 
νη Κ. Παπσδάκη.

Από μέρόός του Δ.Σ.

ΑΣΤΟΡΙΑ 
Ο μαχητής 

ΑΠΟΛΛΩΝ
Κνελλ. Ο ματωμένος εκδικητής

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Όστερμαν: το 48ωρο των κατα­
σκόπων

ΚΡΟΝΟΣ
Γλυκιά συμμορία

ΟΡΦΕΑΣ
Φραγκεσται’ν σεξ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο μισθοφόρος με τη σιδερένια 
γροθιά
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ
Αιμομυξία No 2

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΑ
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΔΚΗΣ·

Με μιά μεγαλειώδη συγκέντρω 
ση 130 ατόμων Ροταριανών με 
τις γυναίκες τους, προσκεκλημέ 
νών των Ροταριανών και ομάδας 
αγοριών και κοριτσιών το-υ ομί­
λου Ροταράκτ Ηρακλείου υποδέ 
χτηκε ο ΡΟΗ την περασμένη Δευ 
τέρα 9)1 τον Διοικητή της Ελλη 
νικής Ροταριανής περιφέρτιας κα 
θηγητή Αγαπητό Διακογιάννη 
και τη σύζυγό του Αλέκα.

ΓΛΛΑΡΙΣΤΠΡΙΟ
Αισθάνομαι την ‘υποχρέωση 

να ευχαηισ-ήσο« θερμά, και δη 
μοσίως όσους έδοιξαν ενδιαφέ 
ρον γιά τον τραι,ιωιτισμό μου. 
Ευχαριστώ τον ΙΤρδεδρο της 
Κοινότητάς Κοριρών ΙΜανδαλε 
νάκή Γεώργιο, τους κατοίκους 
της πικοαυαφερομένης Κοινότη 
τας, τον ΚοινότιΙκό γιατρό κ. 
Χαλίούλο Γεώργιο, κάθώς επί­
σης και ϊους γιατρούς κάι το 
προσωπικό της κ/,ινικής Άγ. 
Γ εώργιος.

Ο ευχαριστών
Γεώργιος Αασιάιλάκης 

ίίργοί.άβος

Ατσικτύ όλο το 24ο«ρο
Μπουραντά Αμαλύα
Κτιστάισης Nut. Λ. Καίλίοκοιρι 
νού
Ανοικτό από 08.00—22.(X)
Νοικσκυράκης Γκώργ. Πλ. Δα 
σκ:αλογιώννη
Ανοικτά από 08.00—20.00
Βαμίΐασάκης Ε»άγγ. Λ. Ιωνίας 
Κιούλπαλη Άσπα οδ*. Κυρ. Λ,ου 
κάρβως
Διημτρηύουσες και διανυκταρεύ
οοσες κλινικές ΙΚΑ. 
Γαληνός
Άγ. Γεώργιος .
Ιτπαηαράτειο
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανόράκη

Παθίκώ 
Χειρίκά 
Ορθ)κά 

Καιρ6)κά
Οωρίκά 

Ν®ι>ρ)κά 
Οφθίκα

Πέμπτη 12 Ιανουάριου 1984
EPT 1

5.35 Παιδική σειρά
5.50 Παραμύθια της κούκλος
6.05 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
6.55 Εσείς μας το ζητήσατε
7.20 Σωτήρης Ταχιάτης
7.30 Εικαστικά
8.10 Το μυστήριο του χρυσού 

πιθήκου
9.00 Ειδήσεις
9.55 Ελληνική ταινία

11.35 Στο σύνορα της φαντασίας
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Πού είναι η μαργαρίτα
6.05 Το παραμύθι των μεγάλων
6.30 Χοντρός - Λιγνός
7.0θ Πολιτ. αποκέντρωση
7.30 Ιστορικά ντσκουμέντα
8.00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Δημοτική μουσική
9.30 Ειδήσεις

10.05 Δυναστεία
11.00 Ντοκυμανταίρ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

EYXAPfcTHPW)
Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά 

ευχαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά, που 
πρόσφαραν στο Κέντρο Νεότη­
τας:
— κ. Ελένη Μίανοιιρά δρχ. 
2000, εις μνήμην τού σιζύγοτ> 
της Εμμανουήλ
— κ. Κ.Α. Ι ραμματικάκη, δρχ 
.1000 εις μνήμην Γεωργίου Βο 
ρεάδη
—· κ. Άννα Λ®μιπιδάκη δρ 1000 
— κ. Ιωάννα Κακουδάκη δρχ. 
1000
— κ. Νικόλαο Σκαιρβελάκη δρχ 
Ι0Ο0.
— κ. Δέσπω, Φίλιππο, Βασί/.η 
Λαμψρινού, δρχ. 5000 «ις μνή 
μην Γεωργίου Βορυάδη.
— κ. Σοφοκλή Χατζηιδίάκη, δρχ 
5000 εις μνήμην Μιχ, Ατσινοϋ 
— κ. Εμμ, Πατεράκη, δρχ. 5000 
ι>ις μνήμην 1ω. Παπχιδάκη 
—■ κ. Θεοδοσία Κεχαγισδάκη 
δρχ. 1000.
—- κ. Εμμ. Κοπιδάκη ιαιτρό από 
Ν. Υόρκη δρχ. 10,000 εις μνή 
μην Ζάχαρίου Βουρεξάκη 
— κ. Δημήτρνο Κληρονόμο, Δι 
ευθυντή υποκαταστήματος Εθυι 
κής Τραπεζης, δρχ. 5000 εις 
μνήμην Ιωάννου ΙΤαπαδυκη 
— ίο. Απικττολο Βλάχο, Πρόε­
δρο Πρωτοδικών δρχ. .3000 
— κ. Μαρία Αναστ. Μαργιόλ α 
κη δρχ. 1000.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Μαρίια Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Μαρία Καφετζακη Λ. Ικάρου
Μανόλης Μαυράκηις Λ Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γ ιάννης Μαστρακούλης τέρμα 
Γ ιόφυρο
Στ. Μπαρκάτσας λειοφ. Ικάρου

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝ1ΑΒΗΣ 
ιατρός —

Π αθο>Λγοανατόμος
«ιδός Επτάνησου 25.

Τηλ. 242490.
1—10

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—-8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

ΤηΟ.. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

'Οδοντίατρος
ά·Δέχεται καθημερινώς _ 

πό 9—1 π.μ. καί άπό ί
5—8,30' έκτός Σαββάτου
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α- όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

07.15
07.35
08.15

08.30

Πέμπτη 12-1-84
Πρωινό μουσικό ξεκίνημα 
Κρητικό τέταρτο
Ειδήσεις απ' όλη την Κρή 
τη. Ραδ)τάζ, αντ)σεις 
Ματιές στον τόπ. Τύπο

08.40 Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο

08.45 Ίσως σας ενδιαφέρουν
10.20 Το ραβιοχρονογράφημά

μας. Με τονΚ. Φραγκούλη
10.30 Κρητικά και λα'ίκά 

τραγούδια
11.05 Κρητιιικά τραγούδια
11.30 Κρητικό τραγούδια
12.05 Πορτραίτα
12.25 Νησιώτικα τραγούδια
12.40 Η Κρήτη σήμερα
13.05 Ματιές στον Κρητικό 

Τύπο
13.15 Ισως σας ενδιοφέρουν
13.35 Τραγούδια

κ ««ημ»ι« "ΠΑΤΡίτ,, 
UlolTMtM · ΚΙ«Υ·ΥΗ(Ι« 
ΛΑ«. ΜυΚΝΗιαΤΗ* 

Οδός ΛΑπηα 7

Ι*·Ι1ΤΛΜ«Ηβ« ΤνΠΟΓΜ·«Ι·Τ 
, «ΜΜ. ΜΛΓίΙΠΛΗ»

ΟΛΟ< Η«ΛΙ«ΤΟΥ 1* 
■ ΗΡΛΚΛβΙΟΝ · «ΚΗΤΗ»

Τα παιδιά χρειάζονται ειδική 
εκπαίδευση για τη συμμετοχή 
σε ομαδικές συζητήσεις. Η ίδια 
η έκπαίδευση αυτή· δεν έχει ζω 
τική σημασία, αποκτά όμαις ση 
μασία όταν γίνεται γιία ειδι κίούς 
σκοπούς. Οι ομαδικές συζητή 
σεις αποτελούν ένα. μέσο για 
την εκπαίδευση των μαθητών 
στην ‘άσκηση διαφόρων υπευθυ 
νοτήΤων. Μετά, τα καθήκοντα 
μεταίΐΐΐίβάζσνται στην ομάδά. Ό 
σο διαρκεί η εκπαίδει,ση, ο δά 
σκάλος πρέπει να συμμετέχει 
ενεργά, σαν αρχηγός της ομά 
δας και να παρέχει ένα πρότυ 
πο του τρόπου που πρέπει ο ηγέ 
της να συνδέεται με την ομάδα.

Η φισική ηγεσία αναδύεται 
συνήθως από την ομάδα, έτσι 
που να μπορεί ο δάσκαλος, ύ 
στερα από μερικές εβδομάδες, 
να: παραδοισει την ηγεσία σε ο 
ρισμένα μέλη της ομάδας Ο δά 
σκαλος πρέπει να ενεργεί σαν α 
κροατής, σαν σύμιβοιυλος και 
σαν συμμέτοχος με τα παιδιά. 
Πρέπει να βοη'θά την ομάδα ν' 
αποφασίζει για τα θέματα που 
θέλει να σι ζη τηθούν, να διβυκρι 
νίζει τα θέματα και να προγραμ 
ματίζει τις μεθόδους. Η κύρια 8 
ργασΐία του είναι να βοηθήσει 
τα παιδιά να συμμετέχουν στην 
ομάδα, ρυθμίζει το σκηνικό και 
κατευθύνει τις αλλαγές.

Η προ>τη μέριμνα στην εκπαί 
δευση τω νπαιδιών για την ομα 
δική συζήτηση είναι να εζηγή 
σουμε τί σημαίνει να έχουμε 
φιλική συζήτηση και τι συνεπά 
γεται αυτό. Η ομάδα πρέπει να 
συνειδητοποιεί πως χριτάζητίαι 
να υπάρχουν ορισμένες κατευθυ 
Υτήριες γραμμές για τθ' καλό ό 
λων. Ο τύπος αυτός ταυ ομαδι 
κού προγραματισμιού είναι φιλί ' 
κός, συνεργατικός και ειρηνι- ( 
κός. Οι. κατευθυντήριες γραμμές । 
που καθορίζονται πρέπει να ώ. ι 
ναι απλές, λίγες σε αριθμώ και ( 
προγραμματισμένες σε σύνεργα ' 
σία μαθητών και δασκάλιου. < 

FI δεύτερη μέριμνα είναι η ε | 
νθάρρυνση του παιδιού για να < 
συμβάλλει μ' όλες τις δυνατό ' 
τητές του μέσα στα όρια των ι 
κανοτήτων 'του. Το πρόβλημα 
που κάθε φορά εισύγεται για· 
συζήτηση πρέπει να είναιι τέτοιο 
ώστ© να έχουν γνώμη τα περισ 
σότερα παιδιά και να μπορούν 
να δώσουν μια απάντηση αν 
Φους ζητηθεί. Ο δάσκαλός πρέ

πει να καλεί κάθε παιδί να κά 
νει κρίσεις ή να εκφέρει γνώ 
μάς.

Η τρίτη μέριμνα αφορά το δά 
σκαλο σαν αρχηγό της ομάδας. 
Δεν πρέπει ο δάσκαλος να χρησι 
ιμοποιεί τις συζητήσεις για να εκ 
φράσει απλώς τις προσωπικές ιδέ 
ες του. Αυτό καταλήγει συνήθως 
σε κήρυγμα και δε θεωρείται «συ 
ζήτηση». Ο δάσκαλος για να ο-

δηγεί αποδοτικά την ομάδα πρέ 
πει να βοηθά τα παιδιά να σκέ­
πτονται με βάση τις εμπειρίες 
τους, να μάθουν πως να υπσβάλ 
λουν ερωτήσεις και να εκτιμούν 
εκείνα που ακούν. θα πρέπει να

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ 
Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 
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τους οδηγεί ώστε να φτάσουν 
σε συμπεράσματα ή σε λύση του 
συγκεκριμένου προβλήματος.

Τέλος ο δάσκαλος πρέπει να ’ 
μιερ'ήινά ώστε να κρατιέται η συ 
ζήτηση συγκεντρωμένη σε εποι­
κοδομητικά επίπεδα. Δεν πρέπει ■ 
να επιτρέπει τη μη δημιουργική 
ή χωρίς νόημα συζήτηση. Κι σκό 
μη δεν πρέπει να επιτρέπει ποτέ 
σ' ένα παιδί να εξευτελίζει κά- ί 
ποιο άλλο. Σε περίπτωση ανάριμο ■ 
στης συμπεριφοράς παιδιού, πρέ ' 
πει η ομάδα ν' αντιμετωπίζει ανά 
λογά την κατά στάση.

«Ισορροπία στην τάξη» Ρ.
Ντράικωρς.

Προ της συνεστιάσεως που έ­
γινε στο ξενοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ 
έγινε σύσκεψη του Διοικητικού 
Συμβουλίου του ΡΟΗ με τον Ρο. 
ταρισνό Διοικητή στην οποία έ­
λαβαν μέρος και εκπρόσωποι του 
ομίλου Ροταράκτ και των κυρι­
ών των Ροταριανών. Έγινε ανα 
σκόπηση των δραστηριοτήτων 
του ΡΟΗ και δόθηκαν οδηγίες α­
πό τον Ροτ. Διοικητή παρουσία 
και του Τ. Δ'οικητου Μσν. Πάτε 
ράκη για την καλλίτερη προώθη 
ση των σκοπών του Ρόταρυ στη 
κοινότητα μας καιι εξετέθησαν ο- 
πόψεις, τόσο εκ μέρους του ΡΟΗ 
σε πνεύμα εγκαρδιότητας και φι 
λίας.

PAUL HARRIS FELLOW που ει 
ναι το ανώτατο Ροταριανό παρά 
σημο τιμής.

Ο Ροτ. Διοικητής ύστερα από 
σύντομη προσλαλιά για το τιμώ 
μενσ πρόσωπο παρέδοσε το δί 
πλωμα, μετάλλιο κλπ. επίσημα 
του τίτλου και σ Ροτ. Μανώλης 
Πατεράκης απήντησε ευχαρι­
στών τόσο τον Ροτ. Διοικητή ό­
σο και το Διοικητικό Συμβούλιο 
του ΡΟΗ για τη τιμητική αυτή 
διάκριση.

Επηκολούθησε θαυμάσια ομι­
λία του Ροτ. Διοικητή με θέμα το 
Ρόταρυ και σ σημερινός κόσμος, 
με την οποία ανέπτυξε τσν ρόλο1 
που διαδραματίζει το Ρόταρυ 
στο σημερινό αντιφατικά και αλ 
λοπρόσαλο κόσμο μέσα στον ο­
ποίο ζει αποπροσανατολισμένος 
ο άνθρωπος, θερμά χειροκροτή 
ματσ εκάλυψαν το τέλος της φι­
λοσοφημένης ομπλίας του.

Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

Μετά τη συνεστίαση και. τις 0 
νακσινύσεις του Γ. Γραμμοτέο ο 
Πρόεδρος Ν. Ιερσπετρίτης πάρε 
κάΛεσε τον Ροταριανό Διοικητή 
να απονείμει στον Ροτ. Μσν. Πα 
τεράκη το δίπλωμα και μετάλλιο

Τέλος έγινε από τον Ροτ. Διοι 
κητή Α. Διακογιάννη το πατρο- 
παράδοτοκόψιμο της πίττας του 
ΡΟΗ υε ευχές για τον Καινούργιο 
Χρόνο. Το νόμισμα έπεσε στην 
κυρία1 Νιιργ.ιανάκη.

Ενθουσιασμένοι από την έξο­
χη Ροταριανή βρσδυά αποχαφέ 
τησαν τον Ροτ. Διοικητή ο οποί 
ος στη συνέχεια θα επισκεφθεί 
τους Ροταριανούς ομίλους Ρεθύ 
μνης και Χανιών.

Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 - ΤΗΛ 235333

Π Ε Ρ I Λ Η Ψ I Σ

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κυρία 'Εφη Μονιιάκη —Δε 

-οράκη θα δεχθεί σνγχαρητηρί 
οος επισκέψεις για τους γόμους 
της στις 11 και 12 lawn «ορίου 
1984 (οδ. Αριάδνης και Παση 
φάης 13)

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (όηι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτό» 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

Κάθε πρόβλημα σχετικό με τα ζώα. Η άριστη επι­
στημονική κατάρτιση και η πείρα σας δίνουν υ­
πεύθυνη λύση.
Στο Ιατρείο μπορείτε να βρείτε και να αγοράσετε 
σκυλιά καθαρόαιμα, ποικιλία πουλιών και πολλά 
άλλα ζώα. Όλα τα ζώα με κτηνιατρικό πιστο­
ποιητικό καθαροαιμΐας και υγείας.

^ΜΕΛ,ΓΆΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Εμμανουήλ Τσαγκαράκης 
ταυ Δημητρίου κσι της Μαρίας 
το γένος Φρέσκου που γεννήθηκε 
στην Αχλάδα και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Ελένη Σταματάκη 
του Εμμανουήλ και της Ανοστα 
αίας το γένος Σαντορινιού που 
γεννήθηκε στην Αχλάδα και κατοι 
κεί στην Αχλάδα πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ 
DR. Έμμ. Γιακουμάκης

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λσυ- 
κάρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιο— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμο 
κουτάβια.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΜΑΧΗΤΗΣ
Αλλέν Ντελλόν

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Μια μεγάλη περιπέτεια συναρπαστική, σκληρή, θεαματική.

ΚΝΕΛΛ. Ο ΜΑΤΩΜΕΝΟΣ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ
Τζακ Πάλλανς

—-------- ^naiami.miTin—ι>·κ·
™ .™™«ΚΡΟΝΟΣ»Τηλ. 13307* Ωρα ινάρξκως 4 μ.μ.

Η ταινία που συγκλόνισε κοινό και κριτικούς 
Φεστιβάλ. 6 Βραβεία Θεσσαλονίκης

ΓΛΥΚΙΑ ΣΥΜΜΟΡΙΑ
Του Νίκου Νικολα ί δη. Μουσική Γεώργιος Χατζηνάσιος

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα ινάρξεως 4 μ.μ. — ΤηΑ. 28320*

ΟΣΤΕΡΜΑΝ: ΤΟ 48ΩΡΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ
Τζων Χαρτ — Μπαρτ Λάνκαστερ

«ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΦΡΑΓΚΕΝΣΤΑΊ Ν ΣΕΞ
Έγχρωμό — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια μοντέρνα περιπέτεια γεμάτη ξύλο και καινούργια κτυπή 
μα τα καράτε.

Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΜΕ ΤΗ ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ>
Έναρξη 6,15 μ.μ.

ΑΙΜΟΜΥΞΙΑ No 2
Αμερικανικής παραγωγής

ΛειΤόϋργιί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ προβολής

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΜΑΝΩΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

Χάνδακας 79 
(Περιοχή ΞΕΝΙΑ) 

Τηλ. 243190 — 242351
• ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ
• ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΑ — ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ — ΜΑΙΕΥΤΙ­

ΚΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ
• ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ — ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡ­

ΓΑΣΤΗΡΙΟ
Ο ΧΩΡΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΖΩΩΝ
• ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΖΩΑ
• ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΥ (κουρέματα κ.λ π )
• ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ

ΩΡΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ: 8,30 — 1,30 και 5—8 
Τηλ. Ανάγκης: 243190 κάθε μέρα εκτός Σάββατο 
απόγευμα και Κυριακή.

τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15-1-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

Μ.«ϊ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Παρασκευή Ουτατζή.
Τα παιδιά: Αντώνιος - Στυλιανή Ουτατζή.
Τα εγγόνια: Κυριάκος - Γιώργος - Ειρήνη.
Οι λαιποί συγγενείς.

Δροσόδερμα χ25 (Ο) HITACHI

25 χρονιά πρωτοπορίας!
Πάνε 25 χρόνια άπό τότε πού ή 

HITACHI κατασκεύασε τήν πρώτη στήν 
ΙΑΠΩΝΙΑ άντλία θερμότητας πού 
ζεσταίνει, δροσίζει καί φιλτράρει τόν 
άέρα στούς χώρους άθόρυβα καί 
οικονομικά!

Γιά νά γιορτάσουμε μαζί σας τήν 
πρωτοπορία μας καί τήν ύπεροχή μας 
στό χώρο τής θέρμανσης - ψύξης σάς 
προσφέρουμε τήν εύκαιρία νά άποκτήσετε 
καί σεις μιά άντλία θερμότητας HITACHI 
μέ_μιά μικρή προκαταβολή καί 6 μηνιαίες 
άτοκες δόσεις!

BLJ h ,1,” I- :

' Λ0'|ε σΡώ''Ε·':·

RA 2100 CH Θέρρανση - Ψύξη 
'Απόδοση: 9.000 BTU (Γιά χώρους μέχρι 18 τ.μ.)
Προκαταβολή 33.000 Δρχ. καί 
6 άτοκες δόσεις τών 14.000 Δρχ. 
Σύνολο 117.000 Δρχ.

RA 2140 CH Θέρμανση - Ψύξη
Απόδοση: 14.000 BTU (Γιά χώρους μέχρι 30 Τ.μ.)
Προκαταβολή 45.000 Δρχ. καί
6 άτοκες δόσεις τών 17.000 Δρχ.
Σύνολο 147.000 Δρχ.

: ΚΕΝΤΡΟ ENEHTUIt ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

RA 2109 CLH Θέρμανση - Ψύξη 
'Απόδοση: 10.000 BTU (Γιά χώρους μέχρι 22 τ.μ.)
Προκαταβολή 39.000 Δρχ. καί 
6 άτοκες δόσεις τών 15.000 Δρχ.
Σύνολο 129.000 Δρχ.

RA 2180 CH Θέρμανση - Ψύξη
Απόδοση: 19.000 BTU (Γιά χώρους μέχρι 40 τ.μ.)
Προκαταβολή 50.000 Δρχ. καί
6 άτοκες δόσεις τών 19.000 Δρχ.
Σύνολο 164.000 Δρχ.

I. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ - Μ. ΠΑΠΑΔΟΤΡΑΚΗΣ Ο. Ε. 
Γεωργίου Παπανδρέου 11 Ηράκλειο Τηλ.235-298

Του υπ' αριθμόν 2073);1983 προ 
γράμματος πλειστηριασμού εμού 
του δικαστικού επιμελητού Η­
ρακλείου Ιωάννου Γ. Αγγελάκη.

Την 22 Ιανουάριου 1984 ημέ­
ραν Κυριακήν και ώραν 10—42 
π.μ. ενώπιον του Συιμβολαιογρά 
φου Ηρακλείου Μιχαήλ Εληώτη 
εις το επί της οδού Δαιδάλου 37 
Γραφείον του θα εκτεθεί εις ανα 
γκαστικόν πλειστηριασμόν το ε­
πόμενον αυτσκίνητον του οφείλε 
του Ιωάννου Παπαδάική, εμπό­
ρου ηλεκτριικών ειδών κατοίκου 
Ηρακλείου Πλατεία Κορνάρου, ·ί- 

πιισπεύσει της εν Θεσσαλονίκη ε- 
δρευούσης Ο,Ε. υπό την επωνυ 
μίαν «Β. Κοντακιάν — Β. Κύριο 
κίδης Ο.Ε.». 'Ητοι εν φορτηγόν 
αυτοκίνητον (κλούβα) ιδιωτιικής 
χρήσεως μάρκας VOLKS WAG ΕΝ 
μεταχετρισμένον, αριθμού κύκλο 
φορίας ΗΝ - 2059 αριθμού πλαι­
σίου 21J200762. Πρώτη προ­
σφορά δώ την έναρξιν του πλει 
στηριασμού ορίζεται το ποσόν 
των δρδχμών 150.000. Ο πλει- 
στηρια'σμός τελείται δια την εϊσ-, 
πραξιν των χρηματικών ποσών 
δραχμάς (367.700) εν συνόλω 
που είναιι τσ κεφάλσιον τόκοι και

έξοδα δικαστ κ<ι των υπ αριθμών 
2998)1982, 4152)1982 διαταγών 
πληρωμής του δικαστού του Μο 
νσμελούς Πρωτοδικείου θεσσαλο 
νίκης των υπ' αριθμών 4345)82, 
3126) 82 διαταγώ ν πληρωμής του 
κ. Ειρηνσδίκου Θεσσαλονίκης και 
των υπ' αριθμών 847)83· 995)83 
και 1036)83 αποφάσεων (πρόσω 
πικής ικιρατήσεως) του Μονομε­
λούς Πρωταδ.κείου Θεσσαλονί­
κης καιι των επιταιγών των. Τοι α- 
νωτέρω πρόγραμμα εγένετοδυνά 

,μει της υπ' αριθμόν 2071)4983 
εκθέσεώς μου κατασχέσεως του α 
νωτέρω αυτοκινήτου. Προσκαλώ 
δε τον οφειλέτην καιι μεσεγγυού­
χον όπως παραδώση το· πλέι- 
στηριαζόμενον αυτσκίνητον εις 
τον επί του πλειστηριάομισϋ υ­
πάλληλον ολίγον προ της ενάρξε 
ως του πλειστηριαισμού άλλως 
γενήσονται κατ' αυτού τα νόμι­
μα. Κατά τα λοιπά.«φαρμόζονται 
αι σχετιικαί διατάξεις του Κωδ. 
Πολ. Δικονομίας.

Ηράκλειον τη 10 Ιανουάριου 
1984.

Ο Δΐ’καστ. Επιμελητής 
Ιωάννης Γ. Αγγελάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15-1-<84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο αρχιερατικό μνη­
μόσυνο υπέρ ο.ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού καιι θείου

Μ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΞΙΩΤΗ
κα'ΐ παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Αξιώτη.
Τα παιδιά: Χρήστός καιι Ελένή Αξιώτη, Κώστάς καιι Χρυισού 
λα Αξιώτη, Γρηνόρι,ος και Αναστασία ΜεΊ'μάρογλου, θω­
μάς και Ευθυμία Αξιώτη.
Τα αδέλφια: Αθανάσιος Μσγκάκης, Ζαχαρίας Καμάς, Αγγε 
λιική Ζερβού.
Τα εγγόνια, τα άνήψια, οι λοιποί συγγενείς.
mil— III—-..................... -

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ι ελσυμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ - ΤΟΥΤΟΥΝΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Στεφανάκης.
Οι αδελφοί: Ευάγγελος και Ουρανία Τουτουντζάκη.
Οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου στις 8.30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγίου Μηνά Επισκοπής Πεδιάδας τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΖΑΧΑΡΕΝΙΑΣ Γ. ΠΡΙΝΑΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Χαρϊκλεία και Γεώργιος Φωσκολάκης.
Οί εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.



Πέμπτη 12 Ιανουάριου 1984 «ΠΑΤΡΙΕ» Σελϊς 3η

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βέρνα. Τηλ. 235074.
(Ζώΐ)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος 
κτρολόγος σε σύγχρονο

1—3 
ηλε- 

συνερ

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Γαλλι 
κής σε μαθητές Γυμνασίου—Λυ 
κείου κατ' οίκον. Τιαό λογική.

• Τηλ. 288417.

................. 
• ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ·

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόζυογος πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου τιμές προ 
σιτές. Τηλ. 289583.

/ΙΙΤΕΙΤΑΙ λογιστής πεπειραμέ 
Ζ ■ ανωτάτης Σχολής για να α 
"'άβει τΠν ΆΙνττη Λογιστηρί 
' ανώνυμη? Εταιρίας. Πληρ. 
Si 235181.

(Ζ144) 1~4
^ΠΟ Σ.Ε.Υ Φ Α.Ν.Η ΖΗΓΟΥ 
χΤΑί προσφορές για την μετά 

j των εμπορευμάτων του
mm Αθήνα) για το έτος 1984.
Ι1ερισσότερες πληροφορίες στο 

2^64· 3 
ιΖ142) . !—3

/ΗΓΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθάς 
. , · μινοκατασκευαστής. Π>.η- 

Ρ<ψ. τήλ. 282971 και 241776.
(Z14D 1—10

/μΤΕΙΤΑΙ υπάζ-ληλος σε κατά 
^..η,μα υποδημάτων. Τηλέφ. 
2X9088.

(Ζ145). 1—2
ΛΟΓΙΣΤΗΣ βοηθός με ΙΟετή 
-πρα σε Α.Ε. ΖΗΤΑ ανάλογη;
εργασία Τηλ. 285166 κάι 2857081

Αντώνη. Ε (Ζ136) 1—5
(Ζ143) Τ—ΙθΒ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι τεχνίτες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα απόφοιτη S 1) Φανοποιός και 2) Βαφέας 
\ι>κείου ή των ΚΑΤΕΕ για να’1 αυτοκινήτων. Τηλ. 230311.
κργαστεί στο πρόγραμμα του | 1—6
κυ ιφου ΚΡΟΝΟΥ βραδυνές ώ 1 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί και 
ζ ς. Πληροφ. τηλ. 283075. * βοηθοί αυτών για εργοστάσιο

γείο αυτοκινήτων στο Τυμπάκι 
Τηλ. 0892-51455.

(Ζ130) . 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για το ΚΑ 
FEBISTRO REGINA για μπου 
φέ και κουζίνα. Βραδυνή απα 
σχόληση. Πληροφ. τηλ. 282369 
μόνο απογευματινές ώρες.

(Ζ132) 1—6
Η NATION ALE—NEDERLA 
NDEN ΖΗΤΕΙ για άμεση πρό 
σληψη 4 άτομα 25—45 ετών, α 
πόφοιτους Γυμνασίου. Πείρα 
στις πωλησεις θα θεωρηθεί πρό 
σθετο προσόν. Τηλ. 224748 ή 
235390 κάθε μέρα από 9.00 π.μ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ αναίαμβάνει 
υπεύθυνα μαθητές Γιμνασίου 
και Λυκείου. Ειδικές τιμές σε 
γκρούπ. Τηλ. 224860 (10——1 π.μ 
και 5—8 μ.μ.) και 283688.

(Αϊ22,) 1—7
ΦΟΙΤΗΤΗΣ του Μαθηματικού 
στο πτίϊχίο παραδίδει στο σπίτι 
σας Μαθηματικά Φι σικυχημεία 
'.Φροντιστήριακή πείρα ,εΐτΑκρί 
νής βοήθεια. Τηλ 284857 κ. Μά 
ριο.

(Μ18) 1—3

(Δ420) 1—2

—14.30 μ.μ.
20.30 μ.μ.

(2133)

και 17.00 μ.μ.—

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της AVIS πε 
πειραμένος λαμαρινατζής αυτό 
κινήτων για μόνιμη εργασία. 
Πληροφ. 225421 κ. Περράκη.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Υλικών 
Ταπετσαρίας Αυτοκινή­
των - Επίπλων ΠΟΛ1ΤΑ- 
ΚΗ, μεταφέρθηκε από την 
οδό ΑΓ. ΜΗΝΑ στην οδό 
ΜίΝΩόΣ 77 κοντά στο 
Μηχανολογικό. Τηλ. 280-

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ γούνες. Εργα­
σία επιμελημέΐ’η από κοπέλα με 
πείρα 20 ετών. Πληροφ. τηλέφ. 
235339.

(Δ419) 1—5
ΑΠΩΛΕΣΘΗ βιβλιάριο σνσή- 
μών 1ΚΑ στην περιοχή Καμαρά 
κι ανήκον εις τόν Θεμιστ. Δήλα 
βεράκη. Παρακαί/Λίται ο ευρών 
όπως το παραδώσει στα γραφεία 
του 1ΚΑ.
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ —Κοινωνική Δει 
τουργός ΖΗΤΕΙ ανάλογη έργα 
σία κυρίως απογευματινές ώρες. 
Πληροφ. τηλ. 225657.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ρετιρέ 
3ος όροφος Καλοκαιρινού 90, 
άνωθεν καταστήματος Μούγερ. 
Τηλ. 282868.
, (Ε763) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κοΛή κουζίνα και λουτρό για 
μαθητές φοιτητές εργαζόμενους 
στην οδό Ελλησπόντου αρ. 9 
(Πατέλλες). ΐΐληρ. τηλ. 235339

(Ε.764) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ 
ρισμα 2 κυρίων δωματίων με 
τά κουξίιιας και WC, κατάλλη 
λο και δια σπουδαστάς οδ. Μα 
λικόύτη 5α τηλ. 24! 138 πλησί 
ον ξενοδ. ΑΤΛΑΝΤΤΣ.
(Ε765) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2όροφο σπίτι 
5 δωματίων στην οδό Μαχαι 
ριώτου 19 (κοντά στην Πανα­
γία Σταυροφόρων). Τηλ. 236113

(Δ413) 1—3
ΕΧΑθΗ αστυν. ταυτότητα ανή 
κουσα στον κ. Βριθιά Δημ. Πα 
ρακαλείται ο ευρών όπως τη­
λεφωνήσει στο 220253—282467

και 285390. 
(£762) 1—10

(Δ414) 1—3

160.
(Δ421) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ
■και ΧΗΜΕΙΑ Γυμνασίου—Λυ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα με πατάρι και (ή χωρίς) 
υπόγειο κοντά στο κέντρο της 
πόλης επιφάνειας περίπου 1000 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 241774.

(Ε746) 1—5

(Ζ134) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ανωνύμου 
εταιρίας συνεργάτες τεχνίτες)

λυόμενων σπιτιών. Μισθός ικα 
νοποιητικός, αναλόγως προσόν
των. Πληροφ. τηλ. 
236932.

(Ζ116)

233332—

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθή 
ματα Μαθηματικών —Φυσικής 
—Χημείας σε μαθητές Γυμνασί 
Ρυ Λυκείου Πληροφ. τηλ. 283 
251 από 10.00—12.00 και 18.00 
—20.00 κ. Δναμαντάρα.

κείου από καθηγητή 
σας. Τηλ. 286099.

(Δ406)
ΑΡΧΑΙΑ Ελληνικά

στο σπίτι

1—8
—Έκθεση

—Λατινικά από αριστούχο φρο 
ντιστή καθηγητή στο σπίτι σάς 
Πληροφ. τηλ. 243594—285182.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων με όλους τους βοηθ. 
χώρους σε πολυκατοικία καινού 
ργια οδός Πριάνσου και Ανω- 
γείων. Πληροφ. τηλ. 221903— 
224089—0842-28761.

(Ε740) 1—5

(Δ423) 1—3
μη/ανικοί και βοηθοί για την ί^ 

I ύρυση προτύπου συνεργείου μο''
I -(,συκλετών αυτοκινήτων. Πλη 1 ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξε

1—15

ροφ. 241822. 
(Ζ1.23) 1—20

I ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια απόφοι- 
I τος Λυκείου για να εργαστεί σε 
I κατάστημα εμπορικό. Τηλεφω- 
■ ιήσατε 282686—286688.

(Ζ129) 1—3
I ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί για βα 
I φείο αυτοκινήτων. Πληροφ. τη

(Ζ128) 1—3
I ΑΠΟ την Λευκοσιδηρουργία 
I Κρήτης ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης η 
I λικίας 24—30 ετών με προύπη 
I ρεσία σε εργοστάσιο. Πληροφ.

τηλ. 224808. 
(Ζ137) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωληΐής ή πωλή- 
τρια για κατάστημα τροφίμων. 
Πληροφ. τηλ. 223925.

(Ζ140) 1—5
■ ΤΕΧΝΙΚΗ Εταιρία ΖΗΤΑ οικό 
I τεδο στην περιοχή Θερίσου Μα 
I σταμπά γύρω στα 500 μέτρα να 
Η τ/ηρώσιει με οικοδομικές έργα 
I σίες ή ανταλλαγή με πολυτελές 
■ 'διαμέρισμα στο Μαστα|Τπά. Τηλ
■ 242213.

(ΖΪ39) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για τη φύλαξη μωρού 5 μηνών 
.από 8.30—3.30 εκτός Σαββάτου 
Συστάσεις απαραίτητες. Πληρ. 
απόγευμα 5—8 τηλ. 243343'.

(Z13S) 1—6

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε·· 
λεύθερες ώρες σπίτι σας, 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257 — 287286.

(Ζ98) 1—10

νοδοχείο εντός πόλεως, Συστά-
σεις απαραίτητες. Πληροφ. τηλ 
241774.

(Ζ125) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος έμπειρος 
πωλητής για κατάστημα επί­
πλων. Θα προτιμηθεί εκείνος 
που έχει δουλέψει στο παρελ 
θόν σε έπιπλα. Τηλ. 236108.

(Ζ126) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες σαν 
βοηθοί για εργαστήριο Ζαχίίρο
πλαστικής.
241262.

(Ζ122)

Πληροφ. τηλέφ.

1—5
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων σοβά 
τζήδών ΖΗΤΟΥΝ με το τ.μ. α 
νάλογη εργασία, δουλειά επιμε 
λημένη. Τηλ. 241843.

(Ζ110) 1—6
Α.Ε. ΖΗΤΑ νέους και νέες η 
λικίας από 20—35 ετών προς 
κατάληψιν (5) θέσεων. Πλη­
ροφ. τηλ. 244214 ώρες γραφεί 
ου 8—2 1)2 και 55 1)2—8 1)2.

(Ζ108) 1—6

Κ ΔΙΑΦΟΡΑ

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ 'Παιδαγωγικής A 
καδημίας παραιδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Πληροφ. 
τηλ. 23’3234 κ. Σπανάκη από 8 
—2 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

(Δ415) 1—4
ΓΑΛΛΙΚΑ παραδίδει πτυχιού- 
χος του UNIVERSITE CATHO 
LIQUE DE LOUVAIN σε προ 
χωρη μένους και αρχαρίους. Δω 
δεκαετής πείρα, υπευθυνότης. 
Τηλ. 284608.

(Δ4Ι2) 1-4

ΔΥΟ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ ΖΗΤΑ

Η «ΦΑΡΜΑ»

Για την κάλυψη ισάριθμων θέσεων στα Καταστή

ματά της. Πτυχιούχους Ανωτάτης Γεωπονικής

απαλλαγμένους στρατιωτικών υποχρεώσεων.

θα προτιμηθούν άρρενες και με γνώσεις Γεωρ­

γικού Φαρμακείου.

«ΦΑΡΜΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 182

Τηλ. 225566 από 8—2,30 μ.μ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική πα 
ράδίδει καθηγητής σε μαθητές 
Δεσμών —Γυμνασίου —Λυκεί­
ου. Τηλ. 28311 1.

(Δ417) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών 
με άδεια διδασκαλίας παραδί­
δουν μαθήματα σε μαθητές Γύ 
μνασίου—Λυκείου. Ιδιαίτερα μα 
θήματα ή σε ομάδες ολιγάρι­
θμων μαθητών. Πρώτο μάθημα 
δωρεάν. Άριστα αποτελέσματα. 
Τηλ. 741'643.

(Δ410)
ΝΤΕΤΕΚΠΒΣ 
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—6

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ.· με πατάρι 28 τ.μ.και 'τπό- 
γειο 70 τ.μ. με κεντρική θέρ 
μανση επί της οδού Μεραμβέλ 
λου 52 έναντι ξενοδ. Ατλαν- 
τίς τηλ. 285022—285038.

(Έ743) 1—10

(Δ416) 1—6

διεθνή 
μύθεια.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

κλίμακα. Απόλυτος εχε 
Αμοιβή τελευταία.

241522—243269 Πλ. Κο 
37 —οδός 1866 (Βαλίδέ 
Ηράκλειο—Κρήτης.

ΖΩΟΦΙΛΟΙ της πόλης του 
Ηρακλείου, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν με άτομα ε­
πίσης ζωόφιλα, για να 
προσπαθήσουν όλοι μαζί 
να λύσουν το πρόβλημα 
των αδέσποτων (γατιών 
και σκυλιών) και προ πάν­
των ν’ αλλάξουν ριζικά τις 
άθλιες συνθήκες κάτω από 
τις οποίες ζουν σχεδόν τα 
περισσότερα ζώα στα χω 
ριιά και στις πόλεις του νη 
σιού μας. Τηλεφωνήστε 
καθημερινώς 225128 8— 
12 π.μ., 223931 5—7 μ.μ.

1—5

ΚΑΣΕΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
Αποθήκη άγραφης κασσέ- 
τας. Πλατ. Ελευθ. Βενιζέ- 
λου 11 (Λιοντάρια) τηλ. 
241-725.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΚΙ­
ΛΙΑ ΣΕ ΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΣ- 
ΣΕΤΕΣ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΕΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΔΙ­
ΣΚΩΝ - ΚΑΣΣΕΤΩΝ.
Πώληση Χονδρική - Λια­
νική.

(Δ393) 25

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

EMIKO Μ»
Εξαντλούνται τά Λαχεία

τής νέας έκδοσης

Πρώτος Λαχνός 70.000.000

(οέ διπλό οειρά)
ΠΡΩΤΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 18 ΙΑΝΟΪΑΡΙίΤ

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσσνιέρα> 
πρώτου όρόφσυ πολυκατοικίας 
οδού Ακαδημίας κάι Λάππα 2 
Μασταμπά. Πληρ. τηλ 282280

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
Ιο όροφο 55 τ.μ. εις περιοχή 
Μεϊντάνι κατάλληλο για οποί 
αδήποτε επαγγελματική χρήση.’ 
Πληροφ. τηλ. 241704.

(Ε745) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ. περίπου με ακάλυπτο χώρο 
300 τ.μ. περίπου επί της Λ. Ικά 
ρου. Τηλ. 288373 από 9—-1.

(Ε758) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
110 τ.μ. περίπου πλησίον της 
Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 230540.

(Ε751) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 20 τ. 
μ. επί της οδού Αρκολέοντος 2 
—7 Πάρκο Θεοτοκοπούλου δε 
ξιά. Πληροφ. τηλ. 282667 ή εν 
τός Γραφείο Ανεμογιάννη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διώρι 
Νεοφύτου Πεδιώτου 10. 
ροφ. τηλ. 280136.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο

οδός 
Γϊλη

2άρι
με βοηθητικούς χώριοιυς για μι 
κρή οικογένεια!. Τηλ 242720 ικ.
Γεωργιάδου. 

(Ε748) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι με όλίοως τους ίβοηθητικούς 
χώρους οδός Ριζινίας 49. Πλη
ροφ. τηλ. 221397.

(Ε77Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
κατάστημα

π/.ησίον Πολυκλινικής 50 περί 
που τ.μ. (υπόγειο 50 τ.μ. πατά
ρι 25 τ.μ.). Πληροφ. 
225888.

(Ε771)

τηλέφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί· της Μά­
χης Κρήτης και Μινωος διαμέ 
ρισμα 3άρι Τηλ 289006.

(Ε769) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι σε πολυκατοικία εξαιρετικής 
κατασκευής στην οδό Μυστρά
αρ. 35. Πληροφ. τηλ. 
282204.

(Ε767)

282223,

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα' 
δωμάτια στη θέση Παναγίτσα 
Μασταμπά. Πληροφ. τη 233334

(Ε766) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον Αγ. 
Μηνά εις νεόκτιστον οικοδομή 
1) κατάστημα 90 τ.μ. με πατά 
ρι 40 τ.μ. και υτιόγειο 2) Διαμέ 
ρίσματα αρίστης κατασκευής 3 
κυρίων δωματίων με χωλ κ.λ.π 
ιβσηόητ. χώρους. Τηλ. 243902

(Έ768) 1—5
ΓΙΑ φροντιστήριο, Παιδικό 
Σταθμό, ή επαγγελματική στέ 
γη ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκαποτ 
κία Ψυχάρη 4 (δίπλα Ν'ΐταδώ 
ρου). Τηλ 281766.

(Ε772) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη δί 
πλα από την Πλατεία του 
Ατσαλένιου στην οδό Αλεξαν 
δρείας 8. Πληροφ. στην άνω δι 
εύθυνση.

(ΙΕ747) f 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 75 τ. 
μ. πολυτελούς κατασκευής, 2ου 
ορόφου (με αιρ κοντίσιον, και 
πάρκιγκ) πλησίον της Τραπέ 
ζης Ελλάδος, κατάλληλη για 
γραφεία, αντιπροσωπείες κλπ.
Τηλ. 284160 από 2—4 
466 ώρες εργασίας.

(Ε752)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2

και 284

1—3 
δωμάτια

με λουτρό για φοιτήτριες ή μα 
θήτριες Λυκείου, περιοχή Θερί 
σου (Βάρνη ς9). Πληροφ. τηλ 
242720 κ. Γεωργιάδου.

(Ε748) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΣΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτεινό 
ημιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Πληροφ. τηλ. 
281421 ώρες 8—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

(Ε584) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑ1 1) ένας ημιυπόγειος χώ 
ρος 230 τ .μ. στην οδό Ιδαίου 
Αντρου— Μεραμβέλου γωνία 
με δυο κλιμακοστάσια. 2) υμιυ 
πόγειο 38 τ.μ. στην οδό Ιδαίου 
άντρου. 3) ισόγειο κατάστημα 
στην οδό Μιλάτου. Πληροφ. 
τηλ. 281535 και 223569.

(Ε686) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γρα­
φεία καινουργή με κεν­
τρική θέρμανση και όλα 
τα χρειώδη εις την οδό 
Δαιδάλου αρ. 10 3ος ή 
4ος όροφος ή και ολόκλη 
ρος όροφος κατάλληλος 
δια επαγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 289747.

(Ε720) 1—15

(Ε753) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια 
γραφεία δια επαγγελματική χρή 
ση στην οδό Μινωταύρου 3 (Ο 
ΤΕ Πάρκο). Τηλ. 283859.

(Ε761) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες. Πληροφ. τηλ. 283150.

(£749)
ΠΡΟΣΟΧΗ: 
ισόγειος και 
111 και 137

1—6 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
υπόγειος αίθουσα 
τ.μ. αντιστοίχως

με πολύ ευνοΤκούς όρους στην 
οδό Νταλιάνη 5 (πρώην έκθεση 
επίπλων). Τηλ. 284152 5.30— 
7.30 μ.μ.

(Ε7^4) Γ-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1ης Μαρ 
τίου οικία εις Άγ. Ιωάννη (100 
μ. από τη στάση) 4 δωματίων 
και λοιπών βοηθητικών χώρων 
με κήπο και ιδιωτικό πάρκιγκ 
Τηλ. 383722 από 8—2 μ.μ.

(fe759) 1—8

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠίΩΑΟΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 
1650 τ.μ. ποτιστικό από γεώτρυ 
ση πλησίον Αγ; Ειρήνης Χρυ 
σοβαλάντου. Τηλ. 236283.

(Π5Ο5) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MERSENTES 
913 μοντ. 1975 και MERSEN- 
TES 608 μοντ. 1975 εκ Γερμιανί 
ας. Δεκτός έλεγχος, αταξινόμη 
τα. Πληροφ. τηλ. 222836 υργά 
σιμες ώρες.

(Π5Ο6) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕιΝΩ 
FARMA σε άριστη κατάσταση 
με 8500 χλμ. Πληροφ. τηλ. 283 
658· και 283424 και 224822.

(Π5Ο4) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας με σταθερή πελατεία στην 
προκυμαία Ρεθάμνης. Προσφέ­
ρει και χειμερινή σάλα. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
(0831)24962.

(Π442) 1—15
ΠΩ1ΟΥΝΤΑ1 SUZUKI CU­
STOMS 550 δρχ. 200.000 και 
SUZUKI BUS (κλουβάκι) ST 
20 επιβατικό 220.000 δρχ Τηλ. 
224204.

(Π487) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος βξοπλι- 
σμός SNACK BAR ή ζητείται 
συνεταίρος αυτού. Δαιδάλου·!3 
8—11 μ.μ. τηλ. 241426.

(Π461) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή που δεν 
βρίσκεται 7 στρέμματα με πρό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρ. το μέτρο, και 20—25 στρ 
περίπου πουέχσυν μέσα Γ50ελι­
άς 50 «μυγδαλιές 60 δρχ το μέ 
τρο. Περιοχή Αγ. Πελαγίας. 
Επίσης 4 στρεμ. στην περιοχή
Μαδέ. Τηλ. 221739. 

(Π345) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100L 
1976 εις αρίστη κατάστά 
ση. Πληροφ. τηλ. 242647 
ώρες γραφείου.

(Π289) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 
σε περιοχή Αγίας Ειρή 
νης Χρυσοβαλάνίτου λό 
γω ανάγκης, σε πολύ κα 
λή τιμή. Πληροφ. τηλ.
232058.

(Π362) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα 
150 τ.μ. περίπου στην Λ. 
Δικαιοσύνης αρ. 45 (όπου 
στεγάζεται το Ζαχαροπλα 
στείο Μπαρμπαρήγου). 
Πληροφ. τηλ. 225692.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Κό- 
λεί’μ·—Λάσση; καθαρόαιμα παρά 
ιδιώτη. Πληροφ. τηλ. 234012. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ψυγεία ζαχα 
ροπλαστικής σ® πολύ καλή κα 
τάσταση. Τιμή ευκαιρίας Πλη­
ροφ. τήλ. 283602.

(Π516) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινών 
κών Γραμμών προς 3000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 221391—281645.

(Π517) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μότόσυκλέττα τε- 
τρώχρόνη, έξ ταχυτήτων τύπου 
250 US SUZUKI μεταλλικού 
μπλιέ χρώματος μ'ε αριθμό κυ­
κλοφορίας (καινούργια), στην 
τιμή των (150.000) δρχ απολύ 
τως μετρητοίς. Τηλ. 242545 και 
242923.

(Π5Ί2) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο 
χή Αθανάτων 2.ΓΟΟ τ.μ. επί της 
οδού προς Αθανάτους κατάλλη 
λο για οικία, βίλλα, εργοστά­
σιο. Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
791216.

(Π514) 1—5
EYVKAIPIA

ΠΩΛΟΥΝίΤΑί σιδερένιες πόρ 
πες ετοιμοπαράδοτες καηϋλλή- 
λες για εξοχικές οικίες. Πληρ. 
τηλ. 233334.

(ΤΒ51Ί) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κατοι 
κήσιμη 127 τ.μ. με θεμέλια γνα 
4 ορόφους εντός Ηρακλείου. 
Τηλ. 220474.

(Π515) 1—2

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΓΙΑ ΝΑΥΤΙΚΟΥΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαρι- 
στριιο με εξασφαλισμένη 
πελατεία, μοναδικό στην 
περιοχή. Πληροφ. τηλ, 
285946.

(Π513) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADET τετράθυρο καινούργιο 
και εις αρίστη κατάσταση 1200 
κ.ε. Δεκτός ο πάσης φύσεώς έ 
λεγχός. Πληροφ. κ. Κουνάλη 
τηλ. 220633—284596 ώριες έργα 
σίας.

(Π506) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο ψιλο- 
λιάς εν ςτην περιφέρεια Αγ. Πε 
ΖΛγί’άς 1 χλμ. από Εθνική οδό 
μ® αγροτικό δρόμο και θέα κα 
ταπληκτική, μόνο 1'5 χλμ. από 
το Ηράκλειο. Τηλ. 224921.

(Π510) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή διατίθεται τηλέ 
φωνο. Πληροφ. 5—7 μ.μ. τηλ. 
223655.

(Π508) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FIAT 238 σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. τηλ. 242526 και 242139

(Π509) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα καφετέ 
ριας, (τραπέζια, καρέκλες, σκα 
μπώ). Πληροφ. τηλ. 0897-22727

(Π507) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών ειδών. Δεκτές μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Τηλ. 284305 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Π465) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
στην οδό Αγησιλάου: Κατσαμπά 
'εκτάσεως 388 και 356 τ.μ. με 
καλχς τιμές και ευκολίες εντός 
σχεδίου κοντά στο σχολείο. 
Πληροφ. στο Γιάννη. Στρατάκη 
δικηγόρο τηλ. 289865.

(Π489)\ 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μέρσε 
ντές 230 σε άριστη κατάσταση 
τηλ. πρωί 280930 απόγευμα 
230050.

(Π490) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

YAMAHA 250 σε άριστη κατά 
στάση αεροσυμπιεστή 200 και 
300 λίτρα, Γερμανική σκηνή 10 
ατόμων, ηλεκτρικοί κινητήρες 
διαφόρων τύπων, ηλεκτρικό μο 
τέρ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 282005 
από 7 — 9μ.μ.

(Π300) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Λυκόσκυλα Γε 
ρμανίας και δύο λουκά. Τηλέφ. 
289043.

(Π482) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο ATA­
RI μ® 5 κασσέτος. Πληροφ. τη 
λέφ. 23521.7.

(Π478) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

(Π377) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 στρεμ. 
ολόκληρο ή τμήμα του στην 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΈΕ Γιόφυ 
ρο με πρόσοψη στον Εθνικό 
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648 
—231642.

(Π983) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη 
λέφ. 284253.

(Π880) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 
50 σε καλή κατάσταση. Προδια 
γραφές Γερμανίας. Πληροφ. τη 
>.έφ. 288072—236972.

(Π492) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
π/.ησών Εκκλησίας 62 Μαρτύ 

ρων200 μέτρα από ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΤΣ μ·ε νερό και φώς. Πλη 
ροφ. τηλ. 285910.

(Π491) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση είδη 
Δώρων στην Θερίσου 1’6 σε συ 
μφέρουσα τιμή. Πληροφ. τηλ. 
235659 από 08.00—13.00 και 
223219 από 13.00—17.00

(Π477) 1—6

AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ, Η

καταπληκτική Καλαματιανή ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ 

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΘΕΟΔΟΥΛΟί ΙΩΑΝΝΟΥ
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας. 

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ Ρεπό.
L’ AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307

Ι
ΜΙΧ ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ :

Δ. ΜΠΟΦΩΡ18 Λ. ΙΚΑΡΟΥ 13, Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79
Τηλ. 236731 — 233318 — 284006 — 287939 J

Καλοδιατηρημένα σε αρίστη κατάσταση

με εγγύηση. ;

ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ 1

BMW 316 μοντ. 1978, TOYOTA COROLLA 1982 '

1,3 STATION, VW GOLF 1978, 1979, VW POLO < 
μοντελ. 1980, 1981, TOYOTA COROLLA 1978, I 
1979 1200, DATSUN 120A 1979, LANCER 1979, J 
NSU 1200, Κλούβες VW 78, 79 VW 80, 81 TOYO- ; 
TA 1.600, 1.300 1982 FIAT 850. ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟ- ' 
ΣΦΟΡΑ κλούβες VW TRANSPORTER νέο μοντέ- ; 
λο 1981 445.000 σε άριστη κατάσταση. ί

MERCEDES 302 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 35 θέσεων για με- ' 
ταφορά προσωπικού, 71, 72, 73 μοντέλα.

ΦΟΡΤΗΓΑSCANIA 141 1979, VOLVO F7 1980.

I
 MERCEDES τριαξ. 2632 6X4 80, 1932 διαξ. 76. i 

1617 76, 1424 74,1217 77, 1017 80,1113 75, ;
1113 76, 913 77, 813 76, 77,608 77 COLT j 
1978, βαγόνια και επικαθημενες νταλίκες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοΓΟκόπουλου (ΟΤΕ)

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76—78 — Τηλ. 283479

3 στους 5 πού έχουν 
βερμοσυσσωρευτές ζεσταίνονται 

μέ STIEBEL ELTRON
Οί 3 στους 5 άπό αύτούς πού έχουν θέρμανση μέ 
θερμοσυσσωρευτές διάλεξαν τήν σωστή λύση, 
θερμοσυσσωρευτές STIEBEL ELTRON. Αύτό δείχνει πώς 
οί 3 στούς 5 ξέρουν ... ότι καί ή θέρμανση έχει τήν 
τεχνολογία της.
Ή χρησιμοποίηση /·ερμανικών ύλικών μέ τίς 
αυστηρότερες προδιαγραφές, ή αύστηρά έλεγχόμενη 
ποιότητα πυρότουβλων καί ό λεπτομερής έλεγχος κάθε 
συσκευής πριν σταλεί στόν πελάτη σάς δίνουν τήν 
σιγουριά τής ποιότητας πού άγοράζετε. Ή λειτουργία 
τους έλέγχεται άπό ήλεκτρονικούς θερμοστάτες 
(φόρτιση-έκφόρτιση) έτσι έπιτυγχάνεται ή 
οικονομικότερη λειτουργία καί ή έπιθυμητή 
θερμοκρασία.
Ή STIEBEL ELTRON σάς έξυπηρετεϊ υπεύθυνα άκόμα 
καί στόν προσδιορισμό τού μεγέθους τών 
θερμοσυσσωρευτών χρησιμοποιώντας ήλεκτρονικό 
υπολογιστή.
Ή STIEBEL ELTRON διαθέτει τό καλύτερο σέρβις σέ 
δλη τήν Ελλάδα γιά τήν σύνδεση καί τήν καλή 
λειτουργία τους.
STIEBEL ELTRON γιά νά έχετε τό δικό σας κλίμα στό 
σπίτι σας.

θερμοσυσσωρευτές

STiEBEL ELTRON
νκπι και π θέρμανση εκεί εήν τεχνολογία της α

(Π480) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ Βόγ 
κεν φορτηγό σε αρίστη κατάστα 
ση μοντ. 77 και αυτοκίνητο ISU 
ΖΙ φορτηγό μοντ. 83 σε τιμές ευ 
καίριας λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 
286781, 286257 όλες τις ώρες.

(Π450) 1—10

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - SERVICE 
ΑΦΟΙ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιώργη 9 Ηράκλειο » 221220

STIEBEL ELTRON
60 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟ ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΥΠΟΟΕΧΗ

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.
Τό 1924, ό Dr. Theodor Stiebel πρώτος παρασκευάζει 
ζεστό νερό μέ ηλεκτρισμό, μέ μία πρωτοποριακή του 
έφεύρεση: τή σωληνωτή άντίσταση.

"Ετσι δημιουργεϊται ή STIEBEL ELTRON καί μαζί 
της ξεκινά μιά νέα εποχή στήν παρασκευή ζεστού νερού. 
Άπό τότε, έδώ καί 60 χρόνια, ή πρωτοπορία έγινε 
έπιστημονική έρευνα, γνώση, ειδικότητα, πείρα. 'Έγινε ή 
τεχνολογία STIEBEL ELTRON στό ζεστό νερό.

Σήμερα, άπλωμένη σ’ δλο τόν κόσμο, ή STIEBEL 
ELTRON άντιμετωπίζει τό ζεστό νερό σάν δική της 
ύπόθεση. Έτσι λύνει κάθε τιρόβλημα ζεστού νερού, 
όποια κι' άν είναι ή πηγή ένέργειάς του.

Ήλιακό ούστημα Compact:
Τό τελευταίο έπίτευγμα τής STIEBEL ELTRON γιά τό 
σπίτι.
'Απόδοση. ’Ασφάλεια. Μακροζωία. Μέ τήν έγγύηση 60 
χρόνων πείρας στό ζεστό νερό.

'Όποιο κΓ άν έΐναι τό πρόβλημά 
σας,γιά ένα τέλειο ήλιακό σύστημα 
έλάτε στή STIEBEL ELTRON.

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.

STIEBEL ELTRON
ΑΝΤ)ΠΟΙ SERVICE 
Αφοί ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιώργη 9
ΓράκλΕίο «τ 221220
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ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΗ ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ

0 ΟΦΗ 8-2 τον ’Εργοτέλη 
χθές σέ φιλικό αγώνα Πρόταση ατό Γκουεμιάρ

Χθες Σήμερα Αύριο
ΧΑΛΚΟΓΡΑΦΙΕΣ του Παναγιώτη Γράββαλου παρουσιάζον­

ται από χθες το απόγευμα στην πόλη μας, από την Αίθουσα Τέ­
χνης Ηρακλείου. Συγκεκριμένα, σε μια έκθεση που περιλαμβάνει 2q 
έγχρωμα έργα μεγάλων διαστάσεων και 20 σχέδια σε μολύβι, ouvi 
κή και χρώμα με πορτραίτα διάσημων Ελλήνων, ο καλλιτέχνης Πα

ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
χ6ες το απόγευμα οτο γήπεδο 
του ΟΦΗ, ο γηπεδούχος κέρδισε 
τον Εργοτέλη με 8—2 (4—0).

ΓΙΑ τον νικητή τα γκολ πέτυ- 
χαν:

3 ο Βλαστός
2 ο Τσ:ριμώκος
1 ο Ιορντανέσκου
1 ο Νιόμπλιας
1 ο Αλεξίου.
ΤΑ γκολ του Εργοτέλη σημ-είω 

σαν ο Κ-εφάκης και ο Μπιτζαρά- 
κης.

ΠΑΡΑ το φιλικό χαρακτήρα 
του το ματς παρουσίασε ενδιαφέ 
ρον και ενθουσίασε τους φιλά­
θλους που το παρακολούθησαν, 
όχι μόνο γιατί είδαν τη μπάλλα 
να καταλήγει δέκα φορές, συνο 
λικά, στα δίχτυα, αλλά γιατί εί­
δαν θαυμάσιους συνδυασμούς 
και: από τις δύο πλευρές.

Κλ I στα δύο ημίχρονα ο ΟΦΗ 
διατήρησε την πρωτοβουλία των 
κινήσεων, ενώ ο Εργοτέλης έπαι­
ξε ανοιχτά κα-ι δεν κλείστηκε στην 
περιοχή του.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Τσιρι-μώκος, Βλαστός και Γκου­
λής, ενώ οπό τον Ερνοτέλη οι 
Τουτουντζόγλου, Κ-εφάκης και 
Χατζηπαναγιώτου.

ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ. Κου 
κουλάκης.

ΤΑ αντίπαλα συγκροτήματα 
παρατάχθηκαν με τις εξής συνθέ 
σεις:

Ο.Φ.Η.: Μητσέας (80' Δρεττά 
κης) Μαράκας, Γκουλής, Ανδρίιανί 
δης (46' Ζιόκος) Αγιομαμίτης. Α­
λεξίου, Πασσάς (46' Καργιώτης) 
Νιόμπλιας, Τσιρ-ψώκος, Ιορντανέ 
οκού, Βλαστός.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Δού­
κας, Κα-τεργιαννάκης, Γρομπατζά 
κης, Τουτουντζόγλου, Χα-τζηπα- 
ναγιιώτου, Κεφάκ-ης, Τζανιδάκης, 
Μπιτζαράκης, Μπουχαλάκης. Βου 
ράκης.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ

ΧΘΕΣ το βράδυ συνεδρίασε 
το Δ.:, κητ κό Συμβούλιο της 
ΠΑΕ - ΟΦΗ το οποίο ασχολήθη 
κε με διάφορα τρέχοντα θέματα.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί θα κυκλοφο 
ρήσουν τα εισιτήρια του α-νώνα 
της Κυριακής μεταξύ ΟΦΗ και 
Ηρακλή.

ΤΑ εισιτήρια θα διοτίθεντιαι α 
πό τα πρσκτΌρεϊα ΠΡΟ-ΠΟ και 
από τη Λέσχη της ΠΑΕ - ΟΦΗ.

ΠΡΕΠΕΙ να τονιστεί ότι υπάρ 
χει μεγάλη ζήτηση εισιτηρίων, 
δεδομένου ότι οι φίλαθλοι έχουν 
να δουν ματς Α' Εθνικής, ένα μή 
να περίπου, λόγω της διακοπής 
του πρωταθλήματος.

ύπέβαλε ό Κυπριανού
ΚΑΙ ΚΑΑΕΙ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΚΟΥΣ Ν’ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΟΥΝ

Ο 'Ηρόδοτος στοχεύει νίκη
ΣΤΗΝ Αχα'ί’α εκστρατεύει αυ 

τήν την Κυριακή ο Ηρόδοτος ό­
που θα αγωνιστεί με την ΑχαΤ- 
κή στην πρό τελευταία αγωνιστι 
κή ημέρα του α’ γύρου του πρω 
ταθλήιματιος της Γ' Εθνικής.

Η ΝΙΚΗ θα είναι ο στόχος του 
Ηροδότου και είναι σίγουρο ότι 
αν οι παίκτες του παίξουν σοβά 
ρά κσι σύμφωνα με τιςδυνα-τότη 
τές-ταυς, τότε δυό βαθμοί θα έλ 
θουν να προστεθούν στους μέ­
χρι τώρ-α βαθμούς που έχει συγ 
κεντρώσει η ομάδα της Αλ.ικαρ- 
νασσού.

ΧΩΡΙΣ κανένα πρόβλήμσ έκα­
νε και χθες την προπόνηση του 
ο Ηρόδοτος στο γήπεδο της Α­
λικαρνασσού. Κανονικά προπονή

θηκσν οι Μπακούσής, Κυριάκό* 
κης, Νόμπλιας που δεν είχαν πά­
ρει μέρος στην προπόνηση της 
Τρίτης. Αντίθετα -απουσίαζαν ο 
Μιιχι-αλάκης που ήταν άρρωστος 
και ο Γιαμαλά-κης που θ' ‘αρχίσει 
πιθανότατα στο- τέλος της εβδο 
μόδας.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ έκλεισε με ένα 
οικογενειακό δίτερρα όπου οι 
«κόκκινοι» επικράτησαν των 
«μπλέ» με 5—3. Οι σκά-ρ-ερς ήταν 
Μπακούσής (3) Κεφαλούκιος (2) 
(«κόκκινοι») Νιόμπλιας, Λάμ­
πρου και Σερεμέτας («μπλε»),

ΣΤΗ συνάντηση της Κυριακής 
Αχα ϊκής — Ηροδότου, θα σφυ 
ρίξει ο κ. Τσά’κωνας του Συνδέ 
σμου Διαιτητών Αθηνών.

ΝΕΑ YGPKH 11 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δήμο 
κρατίος κ. Κυπριανού έκαμε προς 
τους δημοσιογράφους την παρα 
κάτω δήλωση μετά την συνάντη 
σή του με τον Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. 
Γ κουεγιάρ:

«Η κυβέρνηση της Κυπριακής 
Δημοκρατίας ενδταφέρεται περκσ 
σότερο από οπασνδήποτε άλλον 
να εξασφαλίσει μιαν ειρηνική, δί 
καιη, μόνιμη και συγκροτημένη 
λύση στο Κυπριακό πρόβλημα ό­
σο γίνεται πιο γρήγορα, προς το 
συμφέρον του Κυπριακού λαού, 
συνολικά, των Ελληνοκυπρίων 
και των Τουρκοκυπρίων. Για τον 
σκοπό αυτόν υπέβαλα σήμερα το 
ποωί στον Γ.Γ. των Ηνωμ. Ε­
θνών ένα πλαίσιο για μια τέτοια 
διευθέτηση του Κυπριακού προ­
βλήματος.

Πιστεύω, ότι η πρόταση αυτή 
η οποία εναρμονίζεται πλήρως μιε 
τις αποφάσεις των Ηνωμ. Ε­
θνών καιι των συμφωνιών υψη­
λού επιπέδου του 1977 και 1979 
προσφέρει στις σημερινές συνθή 
κες τον τρόπο για μια γρήγορη 
λύση, η οποίο εξασφαλίζει μια α 
νεξάρτητη, κυρίαρχη, εδαφικά α 
κέρισιπ, ενιαία, ειρηνική και αδέ 
σμευτη 'Κυπριακή Δημκορατία, 
χωρίς στρατεύματα κατοχής και 
ξένες επεμβάσεις. Οι αρχές, που 
περιλαμβάνονται στο πλαίσιο αυ 
τό θα ανταπσκρίνονται πλήρως , 
στις απαιτήσεις για εσωτερική

ειλικρινά να εγκαταλειφθεί για 
πάντα.

Ίο πλαίσιο για την συνολική 
διευΙθέτηση το οποίον -υπέβαλα 
σήμερα στον Γ.Γ. των Ηνω,· 
μένων Εθνών, δεν αποκλείει, 
την -πιθανότητα να τεθεί και να 
συζητηθεί στην συνάντηση οποί 
αδήποτε άλλο ειδικό ζήτημα, 
είτε αυτό τεθεί από τον κ. Ντε 
νκτάς, -είτε από εμένα ή από τον 
Γ.Γ. του ΟΗΕ.

Καλώ την Τουρκική κυβέρνη 
ση και τον κ. Ντενκτάς να αν

ταποκριθούν θετικά και μ» κα 
λή θέληση στην πρόταση,- μου, 
ούτως ώστε να τερματιστεί η 
τραγωδία της Κύπρου και του 
λαού της και να αποδοθεί μια 
πραγματική υπηιρεόία στην υπό 
θέση της ειρήνης και της ασφά
λείας στην περιοχή.

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ 
Οκ. ΠΛΠΑΝΔΡΕΟΥ

Ο πρωθυπουργός κ. Α. Πα
πανδρέου μόλις πληροφορήθηκε 
τις δηλώσεις τυο Προέδρου Κυ 
πριανού, μετά την σημερινή του

συνάντηση με τον Γ.Γ 
ΟΗΕ δήλωσε τα εξής:

του

«Επαναλαμβάνω για μια ακό 
μα φορά ότι η Ελληνική κυβέ 
ρνηση υποστηρίζει πλήρως τον 
Πρόεδρο της Κυπριακής Δήμο 
κρατ-ίας κ. Κυπριανού στις σονε 
χειίς και επίμονες προσπάθειες 
και πρωτοβουλίες που κατάβάλ 
λει για την εξεύρεση, δίκαιης 
Και βιώσιμης λύσης του Κύπρια 
κού, χάριν του λαού της Κύ­
πρου και της Ειρήνης γενικδτε 
ρα».

ρουσιάζει δουλειά του των δύό' τελευταίων χρόνων. Με την ευκαι 
ρία της έκθεσης αυτής, που θα δκάρικέσεΐι ως τις 28 του- Γενάρη -η 
Αίθουσία Τέχνης γ» επτά ημέρες, θα παρουσιάζει σε βιντεοταινία 
την τεχνική της χαλκογραφίας, Η παρουσίαση θα γίνεται στις 11, 
30—12,30 το πρωί και στις 8—9 το απόγευμα.

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ

Καθορίστηκε ή ενίσχυση
τών παρατάξεων τής Εύρωβουλής

ΤΙ βΑ ΠΑΡΟΥΝ ΤΑ ΕΑΛΗΝΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ, όμως έκθεση — ζωγραφικής αυτή τη φορά_  
εγκαιινισστηκε επίσης χθες. Είναι της Ρουθ Κακουλιδου που παρου 
σιάζει δουλειά της στην γκαλερί «Ζυγός» της πόλης μας. Η έκθεση 
θα διαρκέσει ως τις 31 του Γενάρη. ι

• ΣΤΟΥΣ αγώνες του τοπι­
κού που έγιναν χθες σημειώθηκαν 
τα εξής αποτελέσματα: θέρισσος 
— θύελλα 0—1, Δειλινά — ΟΦΑ 
6—0 και Α.στέοας — Ατρόμητος 
1—1.

• ΧΘΕΣ το απόγευμα στο βο 
ηθητικό γήπεδο του ΟΦΗ, ο Ερα 
ριτέχνπς ΟΦΗ κέρδισε μια ουό 
δα των επανγελματιών με 6—1.

αγώνες Α' Εθνικής της ΚυρΌκής.
• ΣΤΟΥΣ αγώνες της Κυρια­

κής, των ομάδων του Ηρακλείου 
που παίζουν στο πρωτάθλημα Ε 
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 
θα σφυρίξουν οι εξής διαιτητές: 
ΕΓΟΗ — ΓΤαλλαμιακή ο κ. Αδαμό 
πουλος (Πειραιά). Ορχομενός — 
Εργοτέλης α κ. Τσιτούρας (Αθη 
νών) και Δραπετσώνα — ΠΟΑ ο 
κ. Ρούτης (Βοιωτίας).

και εξωτερική ασφάλεια και για έ­
να λειιτουργικό σύστημα Ομο­
σπονδίας ενώ ταυτόχρονα θα ε­
ξασφαλίζουν τα ανθρώπινα δτκ'αι ί 
ώματα και τις θεμελιώδεις ελευθέ 
αίες όλων των πολιτών της Κυ 
πριακής Δημοκρατίας.

Για να υπάρξουν γρήγορα « 
ποτεζ-έσμμτα επρότεινα- στον Γ. 
Γ., μετά την συμμόρφωση' με 
την απόφαση- 541- του Συμβουλί 
ου Ασφαλείας με όλες τις πλευ 
ρές της, ναι υπάρξει μιια συνάν 
-τηση ανάμεσα σε εμένα και τον

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)—
Οικονομική ενίσχυση υψου^ 

3.48i3.000.000 δρχ., σε σημαρι 
νή ιισοτιμιία, διανέμεται στας πο 
λιτικές ομάδες ταυ Ευρωπα-Τ. 
κού Κοινσβαυλ’ίόυ για τις δαπά 
νες της πρσεικλογ-ικής τους εκ­
στρατείας, λόγω το>ν Ευρωείκλο 
γών της 17ης Ιουνίου 1-984.

Το- ποσό αυτό εξασφαλίστηκε 
με εγγραφή κονδυλίων σταυς
■Κοινοτικούς προύπο λογισμούς 
ταυ 1982, 83 και 84 και μοι-ρά 
ζειται ως εξής:

Το 7ο)ο, δηλ 243.810.000 δρχ 
διανεμήθηικέ ήδη στις επτά πο 
λιτικές ομάδες του Κοινοβαυλί

διατάθβί στις πολιτικές ομάδες 
που θα εκλεγούν στις 17 Ιόυνί 
ου, ανάλογα με τη δύναμή- πού 
θα πάρουν.

Η μέθοδος κατανομής της e 
νίσχυσης πρστάθηκε απ» κοινού 
από τους Προέδρους των πάλι 
τικών ομάδων και εγκρίθηκε α 
πό το διηυρημένο προεδρείο του 
Ευρωπαϊ κού Κοινοβουλίου.

Για να πάρουν την ενίσχυση 
που τους ανήκει οι πολιτικές ο 
μάδες πρέπει να υποβάλουν συ 
γκέκριμένα προγράμματα προε­
κλογικής δραστηιριότηιτας και με 
τά τις εκλογές να -υποβάλουν

απόδείξεις δαπανόχν, οι οποίες 
θα ελεγχθούν από την επιτρο 
πή ελέγχου ταυ προύπολογισμού 
ίου Ευρωπα’Γικσύ Κοινοβουλίου 
Και από το ελεγκτικό συμβούλιο 
των Ευρωπα ϊκών Κοινοτήτων.

Σύμφωνα με στοιχεία' «ου έ 
δώσε σήμερα σ® συνέντευξή τύ 
παυ, το γραφείο Αθηνών ταυ Ευ 
ιρωπαΓ’κού Κοινοβουλίου, κάθε 
-Ευρωβουλευτής «προικοδοτεί» 
μέσω της,παραπάνω ενίσχυσης 
τη ν ομάδα ταυ, με συνολικό πο 
σό 5.628.000 δρχ. για τις προέ 
κΙλογικές τη-ς δαπάνες.

ΤΑ ΜΩΡΑ βέβαια, μπορεί να μην τα φέρνουν πια οτ πελαργοί, 
μπορούν όμως να τα φέρνουν τα... αιεροπλάνα. Όταν μάλιστα1, αυ 
τά τα αεροπλάνα βρίσκονται ακριβώς πάνω -από τα κεφάλια μας, 
τότε, -ειδήσεις σαν κι αυτή του χθεσινού Α.Π.Ε. αξίζουν τον κόπο: 

«Μιά όμορφη κοπέλα από την Μαδαγασκάρη, κόρη υπαλλή­
λων Αεροπορικής Εταιρίας, γέννησε σήμερα ται ξημερώματα πε- 
τώντας -με αεροπλάνο πάνω από την Κιριή,τη με προορισμό το Πα­
ρίσι. Πρόκειται για- την κυρία Νιρίνα Ραμπεζάτο, 2,1 χρονών που 
σπουδάζει τουριστικές επιστήμες στην Γαλλική πρωτεύουσα. Η Ρα 
μπεζάτο ταξίδευε με αεροσκάφος τύπου Μπόινγκ της ΑΙΡ ΦΡΑΝΣ 
που εκτελούσε την πτήση Ταναναρίβη Μαδαγασκάρη — Τζέντα_  
Παρίσι. Όταν το αεροσκάφος απογειώθηκε από την Τζέντα, η κ. 
Ραμπεζάτο αισθάνθπκε τους πρώτους πόνους του τοκετού και 
γύρω- στις 5,30' το πρωί, ενώ1 το Μπάινγκ πετούσε πάνω από την 
Κρήτη γέννησε στα πίσω καθίσματα του αεροσκάφους, με την βοή 
θειια του κυβερνήτου του αεροσκάφους και μιάς αεροσυνοδού, έ­
να υγιέστατο αγοράκι. Το1 αεροσκάφος — που -λόγω του γεγονό­
τος άλλαξε πορεία — προσγειώθηκε στοι Αεροδρόμιο- του Ελληνι­
κού και η κ., Ραμπεζά-το μαζί με το νεογέννητο μεταφέρθηκαν στο 
Μαιευτήριο Αλεξάνδρας. Μητέρα και- νεογέννητο χαίρουν άκρας 
υγείας».

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Β' Ε- 
θνίικής η Ρόδος παραχώρησε χθες 
στο γήπεδο της ισοπαλία (0—0) 
στην Καστοριά. Το ματς ήταν εξ 
αναβολής.

• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 
γίνει στα γραφεία της ΕΠΑΕ. 
στην Αθήνα η κλήρωση των διαι 
τΓτών που θα διευθύνουν τους

• ΣΤΗΝ οδό Βικέλα 5 Θα με­
τά φερθούν τα γραφ-εία του Συν 
δέσμιου Διαιτητών Ποδοσφαί­
ρου Ηρακλείου. Τα νέα γραφεία 
θα είναι ευρύχωρα καιι οπωσδή 
ποτέ πιο... ευπρόσωπα από τα- 
σημερινά. Με την ευκαιρία σημει 
ώνομε ότιι ο χορός των Διαιτη­
τών μας θα δοθεί στις 3 Φεβ-ρουα 
ρίου.

κ. Ντεκτάς -με την παρουσία 
του Γ.Γ. το>ν Ηνωμένων Ε- 
θνών. Η συνάντηση κιοτή, η ο 
ποια μπορεί να πραγματοποιη- 
ΘιΛ οπουδήποτε, κατά προτίμηση 
στην Κύπρο -ή στην έδρα του 
ΟΗίΕ, -μπορεί να διαρκέσει όσο- 
χρειάζεται, και με απσφασιστι 
κές και συντονισμένες πρσσπά 
Θειιες να -καταλήξει σε μια συ 
νολική διευθέτηση του Κύπρια 
κού προβλήματος.

Αυτό βέβαια εξαρτάται από 
την κάλή θέληση και της Άγκυ 
ρας και του κ. Ντεκτάς και από 
το εάν η απαραίτητη πολιτική 
βούληση, υπάρχει σήμερα από 
την πλευρά τους. Οποιαδήποτ® 
προσπάθεια -και σχέδιο για απο 
χωρισμό και διαμελισμό πρέπει

συ και πήραν όλες ίση μερίδα 
-άσχετη με τη δύναμή τους, από 
34.830.000 δρχ.

Το 62ο) ο Οα διανεμηθεί πριν 
απ ότις εκλογές στις επτάπολιτι 
κές ομάδες σε αναλογία προς τη 
δύναμή τοός.

'Ετσι η ΣσσιαίλιστιιΚή ομάδα, 
στην οποία ανήκει το ΠΑΣΟΚ 
θα πάρείΓ 738.446.544 δρχ. η- Χρι 
στιαναδημοΚριατική ομάδα στην 
-οοπία ανήκει η Ν.Δ. -θα πάρει 
693.41-5.080 δρχ. η- Κομμουνι­
στική -ομάδα -στην -οποία ανήκει 
το ΚΚΕ και το ΚΚ® εσ. θα πά 
ρειι 305.018.784 δρχ.

Και τέλος ηι ομάδα των μη 
εγγεγραμμένων -στην οποία ανή 
κοιυν ως ανεξάρτητα μέλη σι κ. 
κ. I. Πεσμαζόγλου (ΚΟΔίΗΣΟ) 
και Γ. Αλεξιάδης (Κόμμα Προ 
οδευτικών), θα πάρει 56.289.330 
δρχ.

Το υπόλΙοιιπο 31ο)ο της συνο
λικής οικονομικής ενίσχυσης 
θα -μείνει σαν απόθεμα καιι θα

Διαμαρτυρία τής θερίσσου

Η MONAM AM HU ΦΟΑΙΑΙ
• ΜΠΙΣ m «· MMIWtn

• ΑΠΟ το ΔΧ. -του Α.Ο. 
Θερίσου πήραμε και δήμο 
σιεύομε την παρακάτω δια 
μαρτυρία

του έχει να επιδείξει τρία Κύ 
πελλα ήθους Με την ευκαιρία, 
θα θέλαμε να ευχαριστήσομε 
τον Διοικητή του Α’ Αστυνομι

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Συνέχεια α«ό την 1η σελίδα 
κων μεταλλαγών, τα οποία στοι 
χεία θα επιτρέψουν εις τους α 
ρμόιδί-ους μελε'τ-’ήτάς της ΔΕΗ 
να λάβουν όλα τα αναγκ-αία μέ 
τρα και να πραβλέψουν την ε'κ 
τέλεσιν των αναγκαίων έργων. 
ιΟίιτως ώστβ η σκοπούμεΜιγ ε- 
γκατάστασις .ταυ ως άνώ Α.Η.Σ 
Σταθμού εις την περιοχήν αυ 
τήν των «Πέρα Γαληνών» καιι

Δ Γ ΑιΜ A ΡΤΥΡΟΜ ΑΕΤΕ για 
την φετεινή εχθρική διαιτησία 
προς την ομάδα μας. Σε δυο α 
γώνες έχομε τρεις αποβολές και 
πέντε στη φετεινή περίοδο. Πολ 
,λές φορές εξ άλλου έχομε αδι­
κηθεί από την διαιτησία. Παρα 
καλούμε την ΕΠΣΗ και το Σύν 
Άϊσμο ΔιαιτητώνΙ όπως εξετά 
σουν την περίπτωση μας, αφού 
γνωρίζουν μάλιστα ότι ο Σύλ 
>.ογός μας ουδέποτε όημ.ουργη 
σε προβλήαατα, αντίθετα δε στα 
πέντ’ε χρόνια από την ίδρυσή

κοάΤμήμιατος ΚάΤσαρη,
καθώς επίσης και τους άνδρες 
της Χωροφυλακής, γιατί στο 
σημερινό (χθεσινό) αγώνα μας 
με τη Θύελλα βοήθησαν κατά 
τρόπο άψογο και έτσι αποφεύ 
χθηκαν επεισόδια, τα οποίαι ου 
δέποτε επιδιώκουμε σαν Αθλή 
τικός Σύλλογος.

Ηράκλειο- I1-I-19S4
Ο Πρόεδρος
Γ. Φραγκιαδάκης

Ο Γεν. Γραμμα-τέας
Γ. ΜστΟαιακάκης

Επιστολές

ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΤΥΠΑΤΑΙ
0 ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

Κύριε Διευθυντή. Σας ττα 
ρακαλώ να δημοσιεύσετε την 
παρακάτω επιστολή μου:

Θα ήθελα να αναφερθώ γύρω 
από το θέμα του πρωτοβάθμι 
ου συνεταιρισμού Αρκαλοχωρί 
ου, που από τη στιγμή της [ 
δρυσης του κτυπάται από διά 
φορους παράγοντες που τα συ 
μφέροντα των βλάπτονται, εκ­
φράζοντας συγχρόνως τις από 
ψεις και το πνεύμα του Αγρό

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ο Ελ)κός Συνεταιρισμός Αυ 
γενικής προκηρύσσει διαγωνι­
σμό για την προμήθεια και εγκα 
τάσταση ενός φυγοκεντρικού 
συγκροτήματος δυναμικότη τας 
1800—2200 κιλών ελαιόκαρπου 
την ώρα, με σφραγισμένες προ 
σφορές.

τικού Συλλόγου Βώνης Ζωφόρων 
Σαμ-πά και Γαλατά

Πρέσει να μάθουν αυτοί οι 
κύριοι γνωστοί και άγνωστοι 
είτε Ηρακλειώτες είτε Αρκαλο 
χωρίτες ότι ο αγροτικός κόσ 
μος της περιφέρειας είναι με 
το μέρος του πρωτοβάθμιου συ 
νεταιρισμου και του ιδρυτή και 
εμψυχωτή του βουλευτή Σερα­
φειμίδη, που έχει πια καταξιω 
θή στη συνείδηση μας σαν ο 
στηλοβάτης της μεγάλης προσ 
πάθειας που γίνεται για να α 
παλλαχτή ο αγροτικός κόσμος 
σπό τους μεσάζοντες και που 
είναι το κατά τη γνώμη μας πα 
ράδειγμα για τους βουλευτές 
και πολιτευτές του τόπου μας.

■καθόλου ευτράπελο αυτό θέμα 
είναι και το παρακάτω σχόλιο 
που αντιγράφοχ από την στήλη 
«Κουκί-δ;:ς» της |ίΜ®σημιβρψ 
νής» 10-1-84 το οποίον ανατρέ 
χει μάλιστα και στην....προΤ- 
στορία του καπνίσματος:

ΑΝΑΘΕΜΑ την ώρα και τη 
στιγμή, που οι πρώτοι εξρρειυίνη 
τές είδαν στη μακρινή ήπειρο 
τους άγριους να καπνίζουν ά­
γρια —πί το 'θείλσν κι αυτοί 
οι ευλογηηένοι και το- «φούν 
τωνάν» παιός τους κόλλησί® το 
«θεριακλήκι», άγνωστον ιστορι 
κώς. Τώρα, γι' αστείο τότε οι 
«πολιτισμένοι» τους μιμήθηκαν, 
σήμερα όμως ο κόσμος απ' το 
κάπνισμαι πεθαίνει...στα σοβαρά. 
Κι αλλοίμονο, όλο και πιο πολ 
λά παιδιά στις μέρες μας μιμού 
νται την τρέλα αυτή —τρέλα εί 
ναι αλλά έλα που 'ναι...τρέλα! 
— ακολουθώντας αγωγή αυτο­
κτονίας στο ρελαντί. Στην Ελ 
λάδα, λέει μια έρευνα, το 31ο)ο 
των -μαθητών καπνίζουν. Και 
περισσότερο τα κορίτσια από τ' 
αγόρια. Στην Αθήνα ιδιαίτερα 
καπνΐζκι το 68ο) ο των κοιρι- 
τσ.ών και το 32ο)ο των αγο 
ριών. Το θέμα είναι άκρως ανη 
συχητικό, μην το...«φουμάρε­
τε»!

μιαθηιτικές απεργίες, αποχές και 
διαδηλώσεις μιε- πλακάτ:

Δωρεάν παιδεία 
κορο'ι'δίια 
χωρίς τσιγάρα 
σαχλαμάρα...
Μήπως δεν βλέπομε γραμμένα 
στους τοίχους, στους δρόμους, 
στις πλατείες, στα μαγαζιά, 
στους δημόσιους χώρους στους 
ναούς στους ανδριάντες στις Α 
νώτατες Σχολές σλόγκαν ιμιε χιαι 
-ρότερα συνθήματα; Γιιάτί όχι' 
και δωρεάν τσιγάρα και ίσως 
αύριο -μαζί μ® τα πακέτα, τα κα 
πνιστήριια και ιδιαίτερες αίθου 
σες για σεμινάρια όπου ον μα 
Όήτές κάι οι μαθήτριες θα παίρ 
νουν ερωτικά μαθήματα δια της 
.. .αλληλάδιδακτι κής.

η ®ν συνιεχία λέιτουργ-ίιαι τού, 
να επιφέρη ελάχιστος ή και μη 
δαμινάς ακόμη «λίλοιώσέις βι 
Το πράγμαίτι θαυμάσιον περιβάλ 
λσν της ως άνω; περιοχής.

Προσέτι τόσον σι Φόδελια- 
νσί, κΑίλά και οι κάτοικοι που 
προς Δυσμάς του Φόδελ® κειμέ 
νου χωρίου «Σείσες» θαι πρέπει 
να γνωρίζουν ότ'.. Πολλαπλός 
και ποικίλας ωφέλειας θα έχουν 
όταν και οπότε θα εγκατασταθή 
ο ως άνω ΑΤΗ Σταθμός εις Πέ 
ρας ιΓαλήνσυς. Τούτο δε διότι- -η 
ως άνω «γκατίάστασις προύποθέ 
τει την ®κ τέλεσιν -τεχνικών έρ 
γων πόσης φύσεως (-οδοποιίας, 
λιμενικών, οικοδομικών κλπ). 
Αλλά και θα δημιιουιργήσ&ι όχι 
μόνον πρόσκαιρους θέσεις έργα 
σίας δια τους εργατατεχνίτας 
της περιοχής (-Φόδέλε και Σεί 
σες) επί όσον χρονικόν δίά-στη 
μα θα έκτελούνται τα ως άνω 
έργα. Αικόμη δ® θα δώση, ασφια 
λώς την δυνατότητα ώστε' να α 
πασχολη'&ούν επί μονίμου πλέ- ί 
ον βάσεως αρκετοί1 κάτοικοι της 
περιοχής, όταν θα αρχίσουν λ®ι 
τσυργούσαι αι εγκαταστάσεις.

Περσινών θέλω να πιστεύω 
ότ-ι οι Φοδελιανοί, ως γνήσιοι 
απόγονοι του ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ αλ 
λά και ως συνεχισταί των πολι 
πιστικών παραδόσεων των1 αει 
μνήστων (εκ Φόδελιε καταγομέ

άύδόλως συνάδου,ν με Την πολίι 
Τιστικήν στάθμην της περιοχής. 
Ας έχουν δε ακόμη υπ όψιν 
των ότι και ρκεΐάοι οι οποίοι 
θα θιγούν, ενίδεχομένως, εκ της 
εκτελέσ'εως των έργων, ασφαλέ 
στατα θα αποζημιωθούν υπό της 
ΔΕΗ. Ως παράδειγμα Sb έχομεν 
την αποζημίωσιν που έλάβαν 
οι γεωργοί εις την Πίτολεμα'ί' 
δα της Μακεδονίας, δια τας γαί 
ας που έχασαν εκ της εξορύξε- 
ως λιγνίτου.

'Και τέλος ας έχουν ώπ’ όψιν 
των, ότ'ι, κατά την γνώμην μου, 
με την εγκάτάστασιν αυτήν ·. 
λύεται δια πολλά έτη- το πρό­
βλημα τη-ς επάρκειας του ηλε­
κτρικού -ρεύματος εις την Νή­
σον μας.

Μ® τα: ανωτέρω «κτείθέντα, 
ουδόλώς θέλω να μεΐάβληθώ 
®ις αυτόκλητον συνήγορον της 
-ΔΕΗ. Μακράν από εμένα τέτοια 
σκέψις. Ό’τ'ι έγραψα ανωτέρω 
τα πιστεύω.

5-1-Γ984
•Ευχαριστώ δια την φιλοξενίαν 
Ιωάννης Βασ. Βογιατζάκης

Συνέχεια από τη σελ. 1. 
αρικώς στη χώρα μας επισκέψεις 
ανώτατων αξιωματικών του ΝΑ 
ΤΟ,. ΠραοπάθεΊ-α, πάντοτε, είναιι 
να γίνει κάποια πρόοδος στο θέ 
μα του Αρχηγείου. Δεν γίνεται 
καμιά πρόοδος, εφόσον σι θέσεις 
που,ακολουθούνται είναι σαφώς 
μεροληπτικές υπέρ των Τουρκι- 
κών θέσεων. Αυτά είναιι προς το 
παρόν νΐια την όλη πορεία του 
θέματος».

Ο ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΛΟΓΩΝ
Ακολούθως ο Πρωθυπουργός 

κ. ΠαπαΎδρέου τόνισε: «Σε ό,τι 
αφορ ά τώρα1, εμά ς κ α ι τα εσωτε 
ρϋκά μας. Δεν νομίζω ότι σήιμε 
ραι θάιπρεπε ναι πάρω και άλλο 
χρόνο για να μιλήσω για1 τηνοιικο 
ναμιική πορεία της χώρας. Αυ-τό. 
θα το κάνουμε στην επόμενη συ 
•νεδρ-ίασή μας. θα ήθελα -μονάχα 
να πω μερικά λόγιία1 που πιστεύω 
ότι είναι πολύ σημαντικά για τη 
πορεία μας.

Δεν υπάρχει θέμα εκλογών, εθνι 
κών -εκλογών που θα συιμπέσουν 
δήθεν με τις Ευρωεκλογές. Αυτό 
να1 ξεχαστεί. Δεν υπάρχει:. Εκλο 
γές για μας πρέπει να γίνουν ' το

φθινόπωρο του ’85. Αυτή είναι η 
θέση μας, -Και ιεϊναι αμεταικίνητη 
θέση, γιατί τότε μόνο θα- έχει αρ 
χίσει- να· αποδίδει το έργο- αυτής 
της κυβέρνησης, παμ όπως πι­
στεύω θαι μείνει ιστορικό, παρά 
τις αδυναμίες παυ υπάρχουν και 
αναγνωρίζουμε πως υπάρχουν. 
Επομένως, η εκλΌνολονίια δεν εν 
διαφέρει1. Και- χωρίς να έχω την 
πρόθεση να δεσμεύσω- τον ανώ 
τατο άρχοντα, το- ίδιο κλίμα που 
υπάρχει εδώ, υπάρχει και στην 
Πραεδ-ρία, σε ό,τι αφορά το θέ 
μα των εκλογών.

Για τις Ευρωεκλογές πιστεύω 
δυό πράγματα. Πρώτον, ότι θα 
πρέπει να διαι.Όρφώσουμε σα­
φείς θέσεις παμ να έχουν την πλα 
τειά αηοιδοχή του Κινήματος σε 
όλες του τις όψεις και φάσεις: 
Κοινοβουλευτική ομάδα, μαζικοί 
χω-ροι. Και δεύτερον, ότι ο προε 
λογικός αγώνας θα πρέπει να ξε 
κινήσει· όχι αμέσως τώρα αλλά 
την άνοιξη. Και ας ξεκινήσουν οι 
άλλαιι από τώρα, αν θέλουν. Να 
μίζω ότι είναιι λάθος ναι μποώμε 
στην «εκλογική μας καμπάνια» α 
πό τώρα.

'Ka!:
ΕΠΕΙΔΗ το πρόβλημα έχει

την οικονομική του πλβυρά
που δ ev είναι καθόλου αστεία,
μια που κάθε φουμαδόρος μι-
κρός ή μεγάλος θέλει ένα. πο- 
σόν κάθε μέρα για τα τσιγάρα 
του διόλου απίθανο μαζί -με τα 
βιβλία και το συσσίτιο να ζητή 
σει ο μωθη τόκόσμος να του χο 
ιρηγεί το κράτος κι ένα πακέτο 
τιπν ημέρα δωριεάν. Κ; αν δεν 
του το δώσουνε να δούμε και

ΕΙΡΗΣΘΩ ΕΝ ΠΑΡΟΔΩ — 
για να θυμηθούμε την καθαρεύ 
ουσα— ότι αρκετοί όταν θα γί 
νουν τα σβμινάρΜ αυτά παρ' 
ότι προ πολλοί) βρίσκονται στη- 
ζώνη των μετόπισθεν, Οα Οέλα 
νε να φαρέσοιυν πάλι την μαθή 
τική ποδιά καιι να ξανακαθίσουν 
στα μαθητικά θρανίια για να μά 
θουν τις νεώτειρες εφαρμογές 
της ερωτικής πρακτικής. Το «γη 
ράσκω αεί διδασκόιιενος» δεν 
'βγήκ® στα κουτουρού. II δίψα 
για μάθηση, βλέπετε, δεν σβή­
νει ποτέ. Και ιΐδϊως η περί ής 
ό λόγος. Άλλο θέμα φυσικά 
ότι έχουν από -ικανού χρόνο-υ α 
’ίσχαιρετήσει την... Αλεξάνδρεια 
κι επομένως η φιλομάΟεια τους 
είναι άχρηστη.

Κωστής Φραγκούλης 
λ . Γ. Προσπάθησα να δώσω 
εύθυμο τέλος στο θέμα, αλ 
λά είναι σοβαρό. Γι αυτό καν 
πρέπει να το δούμε στις πρα 
γματικές τους διαστάσεις που 
δεν είναι σχολικές μόνο, αψ 
λά και κοινωνικές.

VOJV) ό; α Π Ό 3.T0>V συμπολιτών
μας Εμμαν. Μελισσείδη δικη­
γόρου -και του αδελφού του Α 
πολλοδώρου Μ®λισσ®ίδη' ιατρού 
θαι ημπορέσουν να αποτρέψουν 
δια της όλης στάσεως των την 
επανάληψιν παρόμοιας φυσεως 
κακούργων πράξεων αι οποίαι

ΔΗΛΩΣΗ
Από στοιχεία που μου είχαν 

τεθεί υπόψη στο διάστημα που 
είχε προηγηθεί της συγγραφής 
και δημοσίευσης του αρθρουστο 
φύλλο της Εφημερίδας μου «Ε 
λευθερία» τον Οκτωβρίου 1982 
αλλά και από όσα προεκυψαν 
κατά την διάρκεια της ακροομα 
τικής διαδικασίας έχω να δη 
λώσω ότι δεν βεωρώ τον κ Μα 
νόλη Καρέλλη ούτε χουντικό ού 
τε φυσικά αυτονομιστή όπως 
υποννοούσε το δημοσίευμα μου, 
αντιθέτως δε, τιμώ την στάση 
του κατά την περίοδο της επτά 
ετίας και την δημοκρατική του 
συνέπεια

Εκφράζω δε πραγματικά τη 
λύπη -μου και τον ζητώ συγνώ 
μη.

Χανιά 11-1-84
Ο Δηλών

ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ - ΟΥΖΕΡΙ

Κάτι που έλλειπε από την πόλη μας

ΠΑΝ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ

ADAMS
ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΡΙΩΝ ΚΑΜΑΡΩΝ

Τηλ.: 281682

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ο Διαγωνισμός Οα γίνει στα 
Γραφεία του Ελ)κού Συν)σμού 
.Αυγενικής στην Κοινότητα Αυ 
γενικής, στις 20 Ιανουάριου 
1984 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
6—8 μ.μ.
Ελ)κός Συν)σμός Αυγενικής

Πληροφορούμε όλους που πο 
λεμουν τον πρωτοβρί-μιο συνε 
ταιρισμό Αοκαλοχωρίου και 
τους προειδοποιούμε: Κάτω τα 
χέρια από τον συνεταιρισμό, 
το διοικητικό του συμβούλιο 
και το Σεραφειμίδη

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με τιμή
Στρατής Μιχαλάκης
Πρόεδρος Αγροτικού Συλλό­

γου Βύνης Ζωψόρκν Σαπμά και 
Γ αλατά

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Λαογραφικό Τμήμα του Λυκείου Ελληνίδων γνωρίζει 

στα μέλη και τις φίλες του, ότι κάθε Πέμπτη απόγευμα, από 
5—8 θα παραδίδοντα-ι μαθήματα κοπανέλι, μιλάν δεσές, 
σμάλτο, χαλκό και ΒιτραΤγ στο Λύκειο, οδός Βύρωνος 1. 
Πληροφορίες τηλ. 286643, 286565.

(Από το Λύκειο)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ 
ΚΡΑΤΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΕΝΤΕΛΑΟΜΕΝΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ —ΟΔΔΥ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Την 31η Ιανουάριου 1984 Π

ΕΟΡΤΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 
ΜΕΣΟΠΑΝΤΙΤΙΣΣΑΣ

Τη προσεχή Κυριακή με την 
ευκαιρία της εορτής της Πανα 
γίας της Μεσοπαντίτισσας, ο 
Σε6 Αρχιεπίσκοπος κ. Τιμόθεος 
θα λειτουργήσει στον ιερό Να 
ό του Αγίου Τίτου, όπου φυ­
λάσσεται αντίγραφο της εικό 
νας της Παναγίας Το πρωτό­
τυπο βρίσκεται στο Ναό DEL 
LA SALUTE της Βενετίας α
ττό το έτος 1672.. όταν μεταφέ

μέρα Τρίτη και ώρα 9πμ. στο ■ ρθηκε από το Ηράκλειο, 
κατάστημα της Υπηρεσίας Εν ----------------------------------- —-----
τελλσμένων Εξόδων Νομ Ηρακ­
λείου δημοπρατούνται σε συμ 
φέρουσες τιμές το καθένα χωρι 
στά 50 αυτοκίνητα (επιβατικά, 
φορτηγά, μικρά Λεωφορεία, αν 
ταλλακτικά κλπ) και 6 δίκυκ- 
λα μοτοποδήλατα.

Σχετικές διακηρύξεις στις ο 
ποιες αναφέρονται το εργοστά 
σιο κατασκευής και η τιμή εκ 
κινήσεως χορηγούνται από την 
Υπηρεσία μας (Εβανς 44) τις 
εργάσιμες μέοες και από ώρα 
12.00—1400

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στα γραφεία της Υ 
πηρεσίας Εντελλομένων Εξό 
δων„ οδός Εβανς 44 2ος όρο­
φος τις ίδιες μέρες και ώρες.

Ο Δ)ντής
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗΣ

ΖΗΤΟΥΝ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ 
ΤΩΝ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΩΝ

Ο 17χρονος Παναγιώτης Θε 
άδωρου του Ιωάννσυ μαθητής 
Γυμνασίου ο οποίος πάσχει ε 
δώ -Και 7 μήνες από κρίσεις επι 
ληψίας. -πρέπει να μετάβεί' όσο 
το δυνατόν συντομότερα στην 
Δυτ. Αγγλία για θεραπεία.

Επειδή το ποσόν που χρειά 
ζεται είναι 650 χιλ. δρχ. π«(Χΐ 
καλούνται όσοι θέλουν να βοη 
θήσουν να καταθέσουν στο λο 
γαριασμό του, αριθ. Λογαρια-. 
σμαύ 155)626559—6 στο Κατά 
στημα της Εθνικής Τραπέζης 
της Ελλάδος για να σο>θεί ένας 
17χρονος.

Ο Θεοδώρου έχει νοσήλί&υπεϊ 
στον Ευαγγελισμό επί δύο μή 
νες.

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
για νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θα γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΣΑΒΒΑΤΟ 14-1-84
1. Από 08.00 μέχρι 10,30 οδοί: Ζουδιανού — ΑΤνικολιώτη 

— Τσιρηντάνηδων — Μπούνταλη — Περατσάκη — Παπα 
δοπούλου — Μανωλεσάκη — -Βαλέστρα — Μακράκη και 
Λεωφ. Καλοκαιρινού από οδό Σάθα μέχρι πλατεία Ηρώων 
Πολυτεχνείου.

2. Από 11.00 μέχρι 14.00 οδοί: 25ης Αυγοΰστου — Επιμε- 
νειδευ — Κοτζισ — Ευρώπης — Πα-τρός Αντωνίου — 
θειακακη και Κορωναίου από 25ης Αυγούστου μέχρι Ευ- 
ρώπης.

ΚΥΡΙΑΚΗ 15-1-84
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί: 1821 — 28ης Οκτωβρίου — 

Ιδης — Ταγματάρχου Τζουλάκη — Αργυράκη — Κατε- 
χοκη — Μονής Οδήνπτρίας — Γραμβούσης — Ζαμπελί- 
cu Καγ.αμπή — Κόσμων — 50 Τετράγωνο— Πλατεί­
ες Νικηφόρου Φωκά — Ελευθερίου Βενιζέλου και σήμα­
τα Τρο-χαίας κινήσεως.

2. Απά 11.30 μέχρι 14,30 οδοί: Κυδωνιάς — Χάνδακος — 
Μ.νωταύρσυ — Καντανσλέοντος — -Αλμυρού — Ερωτο- 
κρίτου — Παλαισλόγου — θεοτακσπούλου — Λογίου_ 
πλατεία Καλλεργών ΟΤΕ και Κορωναίου από 25ης Αυγού 
ατού μέχρι Μινώταυρου.
Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ριται πιό πάνω.

Γι αυτό το λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί- < 
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ- 1 
χεια ρεύμα. ,

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι- ' 
ση σε αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν ! 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- I 
χημστος. ,

Δ.Β.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(


